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Város Önkormányzat

Képviselő Testület

Fertőszentmiklós

Szent István u.l9.

Tel: 99/544-5lo

Szám: 1-9/2014. 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V :

Készült a Fertőszentmiklós Önkormányzat Képviselő Testületének

2014. szeptember hó 29.- én megtartott 
közmeghallgatásról
Készült: 2 példányban

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat

Képviselő Testület

Fertőszentmiklós

Szent István u.l9.

Tel:99/544-5lo

Szám: 1-8/2009. 

J e g y z ő k ö n y v :

Készült a Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete 2014. szeptember 29.-én du. 18 órakor a Ifjúsági és Szabadidő Központ  színháztermében megtartott közmeghallgatásról 
Jelen vannak:

Horváth Tibor


polgármester




Ábrahám Gyula


képviselő




Horváth Szalai Zoltán

képviselő




Jagadics Géza


képviselő




Kalmár Erika


képviselő




Locsmándi Géza


képviselő


Szántó Zoltán


képviselő

Hivatalból részt vesz:
Török Melinda

jegyző




Szabó Szilvia

aljegyző




Horváth S. Lászlóné 
pü.vezető

Lakosság részéről: kb. 30 fő

Horváth Tibor polgármester: Köszöntötte a megjelent képviselő testületi tagokat és a település megjelent lakosságát. A mai közmeghallgatás keretében a testület nevében röviden az elmúlt  önkormányzati ciklus, valamint kiemelten az elmúlt év munkájáról szeretne a település lakosságának tájékoztatót adni,továbbá a következő önkormányzati ciklus  terveiről. 
Megállapította, hogy a közmeghallgatásra az Mötv. előírásai szerint kerül sor. 
Tájékoztatta a megjelenteket a közmeghallgatás tervezett napirendjéről, mely a következő:
Napirendi pontok:

1.)  Fertőszentmiklós Város Önkormányzat  önkormányzati ciklus értékelője. (közmeghallgatás)
 Előadó:  Horváth Tibor polgármester
1.)napirendi pont:
Fertőszentmiklós Város Önkormányzat  önkormányzati ciklus értékelője. (közmeghallgatás

Előadó:  Horváth Tibor polgármester
  (szóbeli előterjesztés)
Horváth Tibor polgármester: A mai közmeghallgatáson számot szeretne adni róla, hogy mi is történt a 2010-2014-es ciklusban, annak eredményeiről a lakosságot tájékoztatni szeretné. Elmondja, hogy az elmúlt négy évben nyugodt, stabil, építő munka folyt. 4 éve a testület meghatározott egy gazdasági programot, amelyet  igyekezett  100 %-ban teljesíteni.

 Az önkormányzat feladata, hogy a települést, intézményeit működtesse, kötelező feladatokat ellássa. Az önkormányzat két nem kötelező feladatot is ellát (bölcsőde, idősek otthona), de az önkormányzat úgy döntött, hogy ezeket a feladatokat a lakosság érdekében felvállalja.  Magyarországon 2010. után jelentős változások történtek. Érinti ez a közoktatás területét, megalakult a KLIK, amely fenntartja az iskolákat. Fertőszentmiklóson az iskola működtetője az önkormányzat, fenntartója az állam. Az önkormányzat nem hátrált ki a feladatok elől. Az iskola működtetéséhez szükséges feltételeket a testület kivétel nélkül támogatta, az ehhez kért forrásokat biztosította.
 Az óvoda és a bölcsőde két helyen működik. A bölcsőde két csoporttal kezdte meg a működését, de a gyereklétszám alakulása miatt,  ezt egy csoportra kellett csökkenteni.
 Idősek Otthona 100 %-os kihasználtsággal működik, 35 fő létszámmal. A bentlakásos ellátás biztosítása az önkormányzat önként vállalt feladata. Sajnos egyre nagyobb igény mutatkozik erre az ellátásra, egyre több férőhely kellene. 
A szociális helyzetről elmondható, hogy azok a társadalmi rétegek nincsenek olyan mértékben jelen a településen, amelyek az ország más részein a szociális feszültséget okoznák. A közfoglalkoztatásban 2-3 embert tud az önkormányzat évente alkalmazni. Feladat lenne, de embert nem kap rá az önkormányzat. 

 Az Ifjúsági és Szabadidő Központban - amely kulturális tartalmával a lakosság igényeit elégíti ki -   minden évben történik fejlesztés. 

 Az önkormányzatnak a civil szférával is szoros a kapcsolata.  Rengeteg olyan civil szervezet van, amely nemcsak helyben ér el sikereket, hanem a település határain túl is. A 2014-es esztendő sikeres esztendő volt, főleg a sport terén (kézilabda, futball, kick box). Az Egyházközséggel is jó  kapcsolatot tart fenn az önkormányzat. 
 Az önkormányzat több társulásnak is a tagja. (Sopron kistérségi Társulás, Fertőszentmiklós és Környéke Családsegítő és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás, Kapuvár Térségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás). 
  A járások is felálltak, bizonyos feladatok átkerültek az önkormányzatoktól a járási hivatalokhoz. Ez a rendszer is még további átalakulás alatt áll. 
Az elmúlt négy év fejlesztéseinek rövid ismertetése: 2011-ben voltak még az iskolának áthúzódó felújításai pl:  az iskola könyvtár, az iskola konyha. A temetővel is rendszeresen foglalkozik a Képviselő-testület. A temető körbekerítése a ciklus végéig teljes egészében  elkészült. Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület szertárának a felújítása  nagy feladatot jelentett. Ebben a ciklusban megtörtént a sportöltöző befejezése, valamint egy pályázat kapcsán a jegyszedő felújítása. A városközpontban a második rendezvénypajta környékének térburkolata is elkészült. Az utcák közül a Soproni utca járdája, parkolósáv, ároklefedése , a Rákóczi utca teljes felújítása, a templomnál az új buszmegálló, kerékpárút a Vadász utcáig, a Mátyás király utca, Kolozsvári utca, Újtelep utca pedig  ároklefedéssel, parkolósáv kialakításával került rendezésre. Graboplastnál játszótér került kialakításra. A temető mellett elkészült a kilátó, külső pályázati forrásból. Az önkormányzat ingatlanokat is vásárolt a Vasút utcában, ahol tájház kerül kialakításra.  A volt ÁFÉSZ épület, és a Ruhagyár épülete is visszakerült az önkormányzat tulajdonába.  
A gazdasági programban meghatározott fejlesztésekre 421 millió Ft-ot tervezett az önkormányzat. A tényleges számadatok alapján azonban a fejlesztések megvalósításhoz az önkormányzatnak  920 millió Ft-ot kellett hozzátennie. Ebben természetesen nemcsak önerő, hanem 200 millió pályázati forrás is volt. 
A jövőről való elképzelések: Az  intézményeink jelenleg jó állapotban vannak, de nem szabad megvárni, hogy újra a felújítás előtti  állapotba kerüljenek. Az Idősek Otthona esetében szükséges mindenképpen a fűtés, villany, vízrendszer felújítása, lift beszerelése. A parkfelújításokat is  tovább szeretné folytatni az önkormányzat. A Fő tér projekt kapcsán folyamatban van olyan  ingatlanfejlesztés, amely építési telkek piacra vitelét jelenti. Az első ütemben már lehet építési telkeket vásárolni. 
Feladata az önkormányzatnak a több munkahely teremtés, vállalkozások működésének segítése is. 
Továbbra is nagy hangot kell fordítani a pályázatokon való sikeres részvételekre, melyeket folyamatosan elő kell készíteni, tanulmánytervekkel stb. együtt. Nemcsak az elkövetkező 5 évre, hanem hosszabb távban kell gondolkodni.
Köszöni a testület négy évi munkáját és hasonló együttműködést vár el és kér az új testülettől is. Kéri a tervek megvalósításához a lakosság ötleteit, javaslatait, gondolatait. Köszöni a lakosság kritikáját és jóindulatát.
Kérdés és hozzászólás nem volt.
Horváth Tibor  polgármester: Megköszönte a képviselő testületi tagoknak a négy éves munkát, emlékokleveleket adott át. 

Külön köszöni Török Melinda jegyző asszonynak a hosszú évek folyamán végzett jegyzői  munkáját, mivel jegyző asszony úgy döntött, hogy  október 16-tól nyugállományba vonul. 
A lakosságnak megköszönte  a közmeghallgatáson való részvételt.
Kmft.

    (Horváth Tibor)


                          (Török Melinda)

polgármester

                                  

      jegyző
