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Fertőszentmiklós Város Önkormányzat

Képviselő Testület

Fertőszentmiklós

Szent István u.l9.

Tel: 99/544-5l0
Szám: 1-3/2014. 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V :

Készült a Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testületének

2014. február hó 24.- én megtartott
üléséről
Készült: 2 példányban

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat

Képviselő Testület

Fertőszentmiklós

Szent István u.l9.

Tel:99/544-5l0
Szám: 1-3/2014. 
J e g y z ő k ö n y v :

Készült a Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete 2014. február 24-én du. 17 órakor a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott testületi üléséről.
Jelen vannak:

Horváth Tibor


polgármester



Ábrahám Gyula


képviselő




Horváth Szalai Zoltán

képviselő



Jagadics Géza


képviselő




Kalmár Erika


képviselő




Locsmándi Géza


képviselő

Szántó Zoltán


képviselő
Hivatalból részt vesz:
Török Melinda


jegyző



Horváth S. Lászlóné 

pü.vezető
Igazoltan távol: 

Szabó Szilvia 


aljegyző

Horváth Tibor polgármester: Tisztelettel köszönti a képviselő testület megjelent tagjait és a meghívottakat.

Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, mert 7 képviselő testületi tag megjelent. Az ülést megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendi pontjaira a meghívó szerint. A napirendi pontot elfogadásra ajánlotta, melyet a képviselő testület egyhangúan (7 igen szavazattal) elfogadott.
16/2014.(II.24.) KT.határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete a meghívó szerint előterjesztett napirendi pontokat megtárgyalásra elfogadta.
Napirendi pontok:

1. Beszámoló a Képviselő Testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról.

      Előadó:  Horváth Tibor polgármester

2. Fertőszentmiklós Város Önkormányzatának 2013.évi költségvetési rendeletének módosítása.
Előadó: Horváth Tibor polgármester

                          Horváth S.Lászlóné pénzügyi vezető

3. Fertőszentmiklós Város Önkormányzatának 2014. évi költségvetési rendeletének elfogadása – rendeletalkotás.
Előadó:  Horváth Tibor polgármester

            Horváth S. Lászlóné  pénzügyi vezető

4. Fertőszentmiklós Város Önkormányzat rendelete a  Human Papilloma Vírus (HPV) elleni védőoltás támogatásáról

Előadó:  Török Melinda jegyző

5. Fertőszentmiklós Város Önkormányzatának rendelete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kezelésére vonatkozó közszolgáltatás végzéséről – rendeletalkotás.

Előadó: Török Melinda  jegyző

6. Képviselő Testület döntést igénylő ügyei:
a.) Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt felé kérelmek benyújtása
b.) Sopron és Térsége Társulási szerződés módosításának elfogadása
c.) Ingatlan csere iránti kérelem

d.) Választási Szervek megválasztása ( zárt ülés keretében)

                                  Előadó: Horváth Tibor polgármester

1. Napirendi pont:
Beszámoló a Képviselő Testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról.

Előadó:  Horváth Tibor polgármester
(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Locsmándi Géza képviselő: Kérdésében az iránt érdeklődik, hogy a Nyugat-Magyarországi Zrt. hogyan reagált a Képviselő Testület döntésére. Sikerült –e az óvodai asszisztens állást betölteni,továbbá melyik agyaggödörről van szó.

Horváth Tibor polgármester: A Nyugat-magyarországi Zrt. tudomásul vette a testület döntését, hogy nem kíván a konyha működtetésére vonatkozó szerződésen módosítani.

Az óvodai asszisztensi állás még nem került betöltésre, az álláshirdetés folyamatos. A tulajdonba kért agyaggödör a horgásztó szomszédságában van. Amennyiben ez is önkormányzati tulajdonba kerülne, a területet rendezni lehet. Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. ( szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő Testület egyhangúan ( 7 igen szavazat) az  előterjesztést elfogadta. 
2. Napirendi pont:
Fertőszentmiklós Város Önkormányzatának 2013.évi költségvetési rendeletének módosítása.

Előadó: Horváth Tibor polgármester

             Horváth S.Lászlóné pénzügyi vezető

(írásbeli előterjesztés , előterjesztés mellékelve)
Horváth Szalai Zoltán képviselő: A 2013. évi költségvetés módosítására vonatkozó előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megvitatta. A költségvetés módosítására létszámváltozás miatt, egyes támogatási előirányzatok ( védőnői, gyermekvédelmi) változása miatt, ÁFA kiadások változása miatt. Az intézményeink finanszírozásához igazítottuk az előirányzatokat is.

A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést a Képviselő Testületnek elfogadásra ajánlja.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.( szavazás)Megállapította, hogy a Képviselő Testület egyhangúan ( 7 igen szavazat) az alábbi rendeletet alkotta meg:

1/2014.(II.28.) rendelet
Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete az Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletének módosítására a mellékletbe csatolt rendeletet alkotta meg.

3. napirendi pont:
Fertőszentmiklós Város Önkormányzatának 2014.évi költségvetési rendeletének elfogadása – rendeletalkotás.

Előadó:  Horváth Tibor polgármester

Horváth S. Lászlóné  pénzügyi vezető
Horváth Szalai Zoltán képviselő: A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést megvitatta. A költségvetés tervezetét nagyon alapos tervező munka előzte meg. Az intézményvezetők takarékos gazdálkodásra törekedve állították össze a 2014. évi költségvetésüket. A 2014. évi költségvetési terv szerkezetében eltér az előző évektől, hiszen már nem szakfeladatok szerepelnek, hanem kormányzati feladatok. A bizottság a 2014. évi költségvetés tervezetét elfogadásra ajánlja.
Horváth Tibor polgármester: Röviden összefoglalja a költségvetés tartalmát, kiemeli a 2014. évi feladatokat. Kitér a közszférában végrehajtott béremelésekre ( szociális, eü. ágazat, oktatás)

Az önkormányzat előtt álló legjelentősebb feladat a telekalakítás ill. ezzel kapcsolatos közművesítés megtervezése. A telekárbevételt azonnal vissza kívánjuk fordítani további telekalakításra.
A beruházásoknál a pályázati lehetőségeket igénybe vesszük, így pl. a kilátó építésénél. Tervezünk járdaépítést, felújítást, buszmegálló építést, közvilágítás bővítést.
Jelentős a tartalékalapunk is,  ( 149 millió Ft, mely valós tartalék) mely cél és általános tartalékból tevődik össze.

A bérek esetében a többletkiadásokat a nyugdíjazások jelentik ( jubileumi jutalom, felmentési idő, átfedési idő).
Nyugodt szívvel ajánlja a Képviselő Testületnek az előterjesztést elfogadásra.

Locsmándi Géza képviselő: Örül neki, hogy a temető környékének rendezése az idei évben befejezésre kerül. Úgyszintén, hogy a Petőházi út járdaépítésére is sor kerül. Az egyesületek támogatása jelentős, reméli, hogy azok is élnek a pályázati lehetőségekkel.

A városra a takarékos gazdálkodás volt a jellemző mindig. A képviselő testületi tagok  a rendszerváltás óta tiszteletdíj nélkül végzik munkájukat, ami reméli a jövőben is így marad. Az elvégzett közösségi munkáért köszönetét fejezi ki a képviselő társaknak. Ez a tény viszont hozzájárul ahhoz, hogy ezt az összeget is a város működtetésére, fejlesztésére lehetett fordítani. A vállalkozások által befizetett adót teljes egészében fejlesztésre fordítottuk.

Az előterjesztést elfogadásra ajánlja.

Jagadics Géza képviselő: Feladataink az elkövetkező időszakra is vannak. Azt utcáink aszfaltozása kb. 10 éve történt, azóta az igénybevétel, az időjárási viszonyok már nyomot hagytak. Fokozatosan ismét tervezni kell az utak felújítását. Jelentős összeget fordítottunk a Mátyás király- Kolozsvári utcákra. Kéri a polgármester urat, hogy a Közútkezelő felé járjon el, hogy ezekben az utcákban az utak egy aszfaltszőnyeget kapjanak, hisz most megáll az úton a víz.
Örvendetes, hogy az idősek otthonában a lift is megépül. A volt gimnázium épületének tulajdonba kerülésével az épület sorsa rendeződik. A költségvetést jónak tartja és elfogadásra ajánlja.

Kalmár Erika képviselő: Jelentős változás a költségvetésben az új szerkezet a kormányzati funkció. Nem volt könnyű feladat ezt most összeállítani. Köszöni a pénzügyi csoport munkáját a költségvetés összeállításakor. A város költségvetése majdnem 1 milliárd Ft. Jelentős beruházás ebben az évben nem várható. Az adóbevételeink is jelentősek, melyeket fejlesztésre, felújításra használunk fel.

Röviden kitér az egyes intézmények költségvetésére, melyre szintén a takarékos gazdálkodás jellemző. A kötelezően ellátandó feladatok mellett továbbra is fenntartjuk a nem kötelező feladatokat, mint pl. a bölcsőde, idősek otthona működtetése. A normatívákon felül jelentős összeggel járulunk hozzá. Az ISZK működése is jelentős a város életében, számos kulturális programmal gazdagítja a város életét.

Az iskola működtetését a  tankerület végzi, de az épület fenntartása továbbra is önkormányzati feladat.

Továbbra is biztosítjuk a HPV víruselleni  védőoltást. A tartalékalapunk is jelentős, hitelfelvételt nem tervezünk.
Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztés elfogadása előtt, kéri a Képviselő Testületet, hogy a Stabilitási tv. értelmében hozza meg határozatát arra vonatkozóan is, hogy az önkormányzat nem készít adósságszolgálati középtávú tervet. Ilyen tervet nem kell készítenünk, mert az önkormányzatnak adóssága nincs.
Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. ( szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő Testület egyhangúan ( 7 igen szavazat ) az alábbi határozatot hozta.
17/2014.(II.24.) KT.határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete – tekintettel arra, hogy adóssággal az Önkormányzat nem rendelkezik- adósságszolgálati középtávú terv készítésére sem kötelezett.

Ezt követően az Önkormányzat 2014. évi költségvetési rendeletét is elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás). Megállapította, hogy a Képviselő Testület egyhangúan ( 7 igen szavazat) az alábbi rendeletet alkotta meg.
2/2014.(II.28.) rendelet
Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete az 
Önkormányzat 2014. évi költségvetésére a mellékletbe csatolt 
rendeletet alkotta meg.

4. napirendi pont:
Fertőszentmiklós Város Önkormányzat rendelete a  Human Papilloma Vírus (HPV) elleni védőoltás támogatásáról

Előadó:  Török Melinda jegyző
(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: Mint ismeretes a Magyar Állam az oltást felvette kötelező oltások közé. Tekintettel arra, hogy egy korosztály most kimaradna az oltásból ezért rendeletet kell alkotnunk, arra vonatkozóan, hogy ők is megkaphassák ezt a védőoltást.

Kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. ( szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő Testület egyhangúan az alábbi rendeletet alkotta meg.
3/2014.(II.28.) rendelet

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete a Human Papilloma Vírus (HPV) elleni védőoltás támogatására a mellékletbe csatolt rendeletet alkotta meg.
5. napirendi pont:
Fertőszentmiklós Város Önkormányzatának rendelete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kezelésére vonatkozó közszolgáltatás végzéséről – rendeletalkotás.

Előadó: Török Melinda  jegyző
Horváth Tibor polgármester:  A következő rendelet tervezet a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kezelésére vonatkozik. A szolgáltatást  a Florasca  Kft. Sopron  végzi szerződés alapján. 

A rendelet megalkotása szükséges.

Kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. ( szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő Testület egyhangúan ( 7 igen szavazat) az alábbi rendeletet alkotta meg.

4/2014.(II.28.) rendelet

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kezelésére vonatkozóan a mellékletbe csatolt rendeletet alkotta meg.
6. napirendi pont:
Képviselő Testület döntést igénylő ügyei:
a.)Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt felé kérelmek benyújtása
    Előadó: Horváth Tibor polgármester

   (szóbeli előterjesztés)

Horváth Tibor polgármester:  A Nemzeti Vagyonkezelő Zrt felé kérelmet nyújtottunk be , hogy egyes ingatlanok ingyenesen önkormányzati tulajdonba kerülhessenek. Ismerteti az érintett területeket( Ikva volt árterület,agyaggödör, fásított terület.) Ezekre már volt testületi döntésünk, de a Vagyonkezelő mindig más formátumban kéri azt.  Ennek figyelembe vételével kell most a döntéseinket meghozni.

Kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. ( szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő Testület  egyhangúan ( 7 igen szavazat) az alábbi határozatokat hozta:
18/2014. /II. 24./ KT . határozat

1. Fertőszentmiklós Város Önkormányzatának Képviselő Testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXVI. törvény 13.§-ában foglaltak, valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. §. (2) bekezdésének c.) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában és a Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság 9021. Győr, Árpád u. 28-32. vagyonkezelésében lévő Fertőszentmiklós, 299. helyrajzi számon felvett, kivett út művelési ágú belterületi ingatlan megnevezésű, 1928 m2 területű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.

2. Az ingatlant az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13.§. (1) bekezdés 1. és 2. pontjaiban meghatározott településrendezés és településüzemeltetési feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és önkormányzati közterület nyilvántartásba vétel céljából kívánja igényelni, mivel a kért ingatlan önkormányzati közútként funkciónál, ezért közterületi útként kívánjuk használni.

3. Fertőszentmiklós Város Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek – ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét – megtérítését.

4.  Az igényelt ingatlan nem áll örökségvédelmi / természetvédelmi / helyi / Natura 2000 védettség alatt. 

5. A Képviselő Testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Fertőszentmiklós, belterületi 299. hrsz.-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.

Az önkormányzati közterületként, közútként való funkció a helyi többször módosított 6/2003.(IV.30.) KT. rendelet alapján valósul meg.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

19/2014. /II. 24./ KT . határozat

1. Fertőszentmiklós Város Önkormányzatának Képviselő Testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXVI. törvény 13.§-ában foglaltak, valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. §. (2) bekezdésének c.) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában és a Nemzeti Földalapkezelő tulajdonosi joggyakorlásában lévő Fertőszentmiklós, 0299/2. helyrajzi számon felvett, fásított terület művelési ágú külterületi ingatlan megnevezésű, 2334 m2 területű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.

2. Az ingatlant az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13.§. (1) bekezdés 1. és 2. pontjaiban meghatározott településrendezés és településüzemeltetési feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és önkormányzati közterület nyilvántartásba vétel céljából kívánja igényelni, mivel a kért ingatlan önkormányzati közútként funkciónál, ezért közterületi útként kívánjuk használni.

3. Fertőszentmiklós Város Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek – ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét – megtérítését.

4.  Az igényelt ingatlan nem áll örökségvédelmi / természetvédelmi / helyi / Natura 2000 védettség alatt. 

5. A Képviselő Testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Fertőszentmiklós, külterületi 0299/2. hrsz.-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. valamint a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.

Az önkormányzati közterületként, közútként való funkció a helyi többször módosított 6/2003.(IV.30.) KT. rendelet alapján valósul meg.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

20/2014. /II. 24./ KT . határozat

1. Fertőszentmiklós Város Önkormányzatának Képviselő Testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXVI. törvény 13.§-ában foglaltak, valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. §. (2) bekezdésének c.) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában és a KPM Igazgatóság Fertőszentmiklósi Szakaszmérnökség vagyonkezelésében lévő Fertőszentmiklós, 0376/1. helyrajzi számon felvett, kivett agyaggödör művelési ágú külterületi ingatlan megnevezésű, 6412 m2 területű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.

2. Az ingatlant az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13.§. (1) bekezdés 1. és 11. pontjaiban meghatározott településrendezés és vízgazdálkodás feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és egységes tó, illetve vízfelület kialakítás célra kívánja felhasználni.

3. Fertőszentmiklós Város Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek – ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét – megtérítését.

4.  Az igényelt ingatlan nem áll örökségvédelmi / természetvédelmi / helyi / Natura 2000 védettség alatt. 

5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Fertőszentmiklós, külterületi 0376/1. hrsz.-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.

Az egységes tó-vízfelület kialakítása a helyi többször módosított 6/2003.(IV.30.) KT rendelet alapján valósul meg.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

b.) Sopron és Térsége Társulási szerződés módosításának elfogadása
Előadó: Horváth Tibor polgármester

(szóbeli előterjesztés)

Horváth Tibor polgármester: Tájékoztatja a Képviselő Testületet, hogy a Sopron és Térsége Társulási szerződés ismételten módosításra került – kormányzati funkciók meghatározása miatt. A módosítást követően viszont ismételten el kell fogadni a Képviselő Testületeknek a szerződést.  Ehhez kéri a testület jóváhagyását.

Kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta  és szavazásra bocsátotta. ( szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő Testület egyhangúan ( 7 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta:

       21/2014.(II.24.) KT. határozat

Fertőszentmiklós város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Sopron és Térsége Társulási megállapodás módosítását,  valamint az  egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást, egyben felkéri és felhatalmazza Horváth Tibor polgármestert annak aláírására.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2014. március 15.
c.) Ingatlan csere iránti kérelem
Előadó: Horváth Tibor polgármester

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester:   Ingatlan csere iránti kérelem érkezett a Képviselő Testülethez, egy útmegosztás kapcsán  a Bregenzi  út felé. Javasolja a Képviselő Testületnek a döntés későbbre halasztását azzal, hogy valamennyi  érintett ingatlan tulajdonos írásbeli hozzájárulását/egyetértését szerezze be és csatolja a kérelméhez.

A Képviselő Testület az elhangzott javaslattal egyetért, az írásbeli nyilatkozatok benyújtása után hozza meg döntését a kérelemre.
d.) Választási Szervek megválasztása ( zárt ülés keretében)

      Előadó: Török Melinda jegyző 
      Horváth Tibor polgármester: Kihirdette a zárt ülés keretében hozott határozatot:
22/2014.(II.24.) KT.határozat




Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete a 


Fertőszentmiklós-i Szavazat Számláló Bizottságokba az alábbi 


Fertőszentmiklós-i lakósokat választja meg:

01. szavazókör:




Sipőcz József  

Béke u.37.




Szalay Sándor

Soproni u.l6.




Kovács Attila

Hársfa u.37.




02. szavazókör:




Jagadics Tibor

Rákóczi F.u.3.




Jagadics László

Béke u.38.




Nagy László

Szent István u.63.



03.szavazókör:




Fodróczy Győző

Petőfi u.15.




Tóth János

Szent István u.5.




Pintér György

Fertődi u.14.




04.szavazókör:



Koloszár György

Vadász u.16.




Kovács Gábor

 Árpád. 21.



Mihály Istvánné

 Arany János u.1.



Póttagok:



Ábrahám László

Rákóczi F.u.16.




Egyed Sándor

Kolozsvári u.59.




Horváth Lászlóné
Kossuth u.45.




Pákozdi Attila

Fenyő u.50.




Sövegjártó Gábor

Petőfi S.u.12/a.




Töreki Zsolt

Fenyő u.37.




Kóbor Ádám

Soproni u.17.




Bekő Balázs

Szent István u.60.




Horváthné Ábrahám Eszter Fenyő u.13.




Felelős: Horváth Tibor




Határidő: azonnal
Horváth Tibor polgármester: Megköszönte a képviselő testületi tagoknak az ülésen való részvételt az ülést bezárta. 
Kmft.

(Horváth Tibor)


(Török Melinda)
polgármester


     jegyző
