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Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat

Képviselő Testület

Fertőszentmiklós

Szent István u.l9.

9444.

Tel:99/544-5l0
Szám: 1-1/2015. 
J e g y z ő k ö n y v 
Készült a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. január 26.-án du. 17.30  órakor a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott testületi üléséről.
Jelen vannak:

Horváth Tibor


polgármester



Ábrahám Gyula


képviselő




Horváth-Szalai Zoltán

képviselő



Locsmándi Géza


képviselő



Nagy Gábor


képviselő

Szántó Zoltán


képviselő
Török Melinda


képviselő

Hivatalból részt vesz:
Szabó Szilvia


jegyző




Horváth S. Lászlóné 

pénzügyi csoportvezető
Meghívottként: 

Istvánffy Miklósné

intézményvezető
Horváth Tibor polgármester: Tisztelettel köszönti a képviselő testület megjelent tagjait és a meghívottakat.

Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, mert 7 képviselő testületi tag megjelent. Az ülést megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendi pontjaira a meghívó szerint. A napirendi pontot elfogadásra ajánlotta, melyet a képviselő-testület egyhangúan (7 igen szavazattal) elfogadott.
1/2015.(I.26.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. január 26.-i testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint elfogadja.
Napirendi pontok:

1. Beszámoló a Képviselő Testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról.

      Előadó: polgármester

2. Fertőszentmiklós Város Önkormányzatának 2015.évi költségvetési tervének megvitatása – I. forduló.

Előadó: polgármester, pénzügyi vezető

3. Beszámoló az Ifjúsági és Szabadidő Központ 2014-ben végzett tevékenységéről.  Városi Önkormányzat 2015 évi közművelődési rendezvényterve.

Előadó: intézményvezető
4. Ifjúsági és Szabadidő Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása.

Előadó: intézményvezető
5. Civil szervezetek támogatásainak elszámolása.

Előadó: polgármester

6. Képviselő Testület döntést igénylő ügyei:
-  Sopron és Térsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodás módosítása.

-  KEOP-os pályázat költségei – önerő jóváhagyása.
-  Polgármester 2015.évi szabadságütemezése.

-  Polgármester illetménye, költségtérítése.
7. Egyéb ügyek.

1. Napirendi pont:
Beszámoló a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról.

Előadó: Horváth Tibor polgármester

              (írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Kérdés és hozzászólás nem volt.
Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag ( 7 igen szavazat) az előterjesztést elfogadta.
2. Napirendi pont: 
Fertőszentmiklós Városi Önkormányzatának 2015.évi költségvetési tervének megvitatása – I. forduló.

Előadó: Horváth Tibor polgármester,

              Horváth S. Lászlóné pénzügyi vezető
              (szóbeli előterjesztés)

Horváth Tibor polgármester: Röviden ismerteti a Képviselő-testülettel, hogy 
a költségvetést országgyűlési költségvetés beterjesztésétől számított 45 napon belül meg kell kezdeni tárgyalni. Nagyvonalakban a 2015. évi költségvetés fő számai rendelkezésünkre áll. Februárban a pénzügyi bizottság és azt követően a testület fogja részletesen megtárgyalni és elfogadni az önkormányzat költségvetését.
Fő célkitűzéseinket most is figyelembe vettük a takarékos gazdálkodást, az ésszerű fejlesztések és beruházások, felújítások előtérbe helyezését. A 2015 évi költségvetésünk az előző évekhez viszonyítva visszafogottabb lesz. A fejlesztésre fordított pénzeszközeink lényegesen kevesebbek lettek, mint az elmúlt években voltak. Természetesen arra törekszünk, hogy az elkövetkező években is stabil gazdálkodással tudjunk majd számolni. A lényeges és fontos beruházásaink az elmúlt években már elkészültek, a következő időszakban a fenntartási, szinten tartási feladatok jönnek. Egy kivétel van az Idősek Otthona, ahol gépészeti és akadálymentesítési technológiák kivitelezése van hátra. Intézményeink működési költségei szinten maradtak, volt ahol ezt csökkenteni is tudtuk. Az elkövetkezendő három évünk az ésszerű takarékosságról fog szólni.
A javaslatot elfogadásra ajánlja és szavazásra bocsátja ( szavazás). Megállapítja, hogy 7 igen szavazat mellett a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta.
2/2015.(I.26.)KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Fertőszentmiklós Város Önkormányzatának 2015. évi költségvetési tárgyalásának I. fordulójára benyújtott előterjesztést elfogadja.

Felelős:Horváth Tibor  polgármester

Határidő: azonnal

3. Napirendi pont:
Beszámoló az Ifjúsági és Szabadidő Központ 2014-ban végzett tevékenységéről. 
Városi Önkormányzat 2015 évi közművelődési rendezvényterve.

Előadó: Istvánffy Miklósné intézményvezető

             (írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)
Istvánffy Miklósné intézményvezető: Szóbeli kiegészítésében röviden összefoglalja még egyszer az írásos előterjesztés lényegét. Röviden ismerteti az elmúlt évben szervezett programokat. Az intézmény egy év munkáját nagyon nehéz leírni, hisz bőven rendelkeztünk az elmúlt évben is programokkal. Az önkormányzat nagyon sok pénzt áldoz a közművelődésre, amit most itt szeretne megköszönni. Nagyban segítségünkre voltak a helyi vállalkozók is rendezvényeinken, bármilyen segítséggel fordultunk hozzájuk soha nem utasítottak vissza bennünket. Fertőszentmiklós összes lakosságát várjuk szeretettel rendezvényeinkre, kicsiket, nagyokat, időseket egyaránt. 
2015 évi rendezvénynaptárunk elkészült, melyet reméljük, a testület jóváhagy.
Kéri a Képviselő-testületet, hogy beszámolóját fogadják el.

Szántó Zoltán képviselő: Az Oktatási- Kulturális és Szociális Bizottság megvitatta az előterjesztést, mely tartalmas munkáról szól. Rendezvényeink sok generációt megmozgat, lakosság részéről nagy létszámmal vesznek részt programjainkon.

Az előterjesztett beszámolót elfogadásra ajánlja.
Nagy Gábor képviselő: Magas színvonalú  munkavégzés folyik a szervezés területén, nagyon jók a programok, amiben még lehetne javítani az a kommunikáció. Azt javaslom, hogy induljon el egy olyan információs folyamat a rendezvények előtt, amelyek célzottabban megtalálja a lakosságot, kapcsolatot teremt a rendezvények előtt.
Török Melinda képviselő: Valóban gazdag programot állított össze az intézményvezető, buzdítja fertőszentmiklósi lakosokat, hogy minél többen vegyenek részt ezeken a rendezvényeken.

Locsmándi Géza képviselő: Két kérdése van az intézményvezető felé. Az egyik, hogy milyen formában és milyen rendelet alapján működik a városi könyvtárban a selejtezés?
A másik kérdés pedig, hogy több folyóiratot járat a könyvtár melynek árát finanszírozzák, négyet viszont az önkormányzat fizet, melyik ez a négy folyóirat, és mi lesz ezeknek a sorsa?
Istvánffy Miklósné intézményvezető: Az első kérdésre a válasz, hogy egy 3/1975. (VIII.17.) KM-PM együttes rendelet alapján történik a selejtezés, lakossági lélekszám alapján a könyvtár 3 évenként tart nagy leltárt. A 22 ezres kötet állománynak a 4 ezrelékét lehet leselejtezni. Ezek olyan könyvek melyeket már senki nem használ, ezek értékesítése úgy történik, hogy vagy ingyen elvihetők, vagy 50 és 100 forintért megvásárolhatók. 
Másik kérdésre válaszolva, napi folyóiratok a Magyar Nemzet, Kisalföld, heti folyóirat a Nők Lapja, Sportújság, havi folyóirat az Otthon, van a Sakkvilág, a Kertészet és az Ifjúsági Magazin a fiataloknak, minden korosztálynak van egy folyóirata. Ezen folyóiratokat egy évig őrizzük, utána kerülnek a papírgyűjtésbe.
Horváth Tibor polgármester:  Az ISZK hatékonyan működik a városban, de természetesen mindig meg kell újulni, jobban kell törekedni az egyediség kimutatására. A kulturális terület az amely a településünk lakosságával legnagyobb mértékben kapcsolatba kerül. Ami nehéz, hogy a programjaink olyan színvonalra emelkedtek, amit nehéz még fokozni, költségnövekedés nélkül. Amit a képviselő társam már elmondott, a hatékonyság ott javulhat, hogy még szélesebb körhöz jutnak el programjaink. pl. interneten keresztül.
Amire felhívná már most a figyelmet, hogy 2018-ban ünnepeljük várossá válásunk 10 éves évfordulóját. Méltó megünneplésére már most el kell kezdeni a felkészülést, észrevételeket és ötleteket a lakosság részéről is szívesen fogadunk.
Az idei évben is gazdag, színvonalas programmal várunk mindenkit.
Horváth-Szalai Zoltán képviselő: Az idei évben a karcsúsítás időszaka következik az elhangzottak szerint, kéri a képviselő társakat, hogy ne a kultúrától vonjuk meg a pénzt, legalább tartsuk szinten a költségvetését, hisz ez az a terület ami a legtöbb személyt megmozgatja a településen. A másik dolog az elérhetőség, illetve a népszerűség. Fertőszentmiklós honlapja nagyon látogatott, a közelgő programokat a honlapon olyan helyre kell kihelyezni ahol szembetűnő a honlapra látogató részére. 
Horváth Tibor polgármester:  

Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag ( 7 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta.
3/2015.(I.26.)KT. határozat
Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az

Ifjúsági és Szabadidő Központ 2014. évi tevékenységéről szóló 

beszámolót és a 2015. évi rendezvény tervet elfogadja.




Felelős: Istvánffy Miklósné a rendezvényterv megvalósításáért




Határidő : 2015. december 31.
4. Napirendi pont:

Ifjúsági és Szabadidő Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása.

Előadó: intézményvezető
             (írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Istvánffy Miklósné intézményvezető: SZMSZ módosításának indoka, jogszabályváltozás. Jelenlegi szabályzatunkban nem voltak benne a kormányzati funkciók, ezeket kellett módosítani, amit a jegyző asszonnyal leegyeztettünk. A SZMSZ kiegészült a 8. számú melléklettel, a képernyő előtti munkavégzés szabályaival.
Kérdés és hozzászólás nem volt.
Horváth Tibor polgármester:  

Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag ( 7 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta.
4/2015.(I.26.)KT. határozat
Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Ifjúsági és Szabadidő Központ Szervezeti és Működési Szabályzatát a jelen határozat mellékletét képező előterjesztésnek megfelelően elfogadja. 
Felelős: Istvánffy Miklósné intézményvezető

Határidő: azonnal

5. Napirendi pont: 

Civil szervezetek támogatásainak elszámolása.

Előadó: Horváth Tibor polgármester

             (írásbeli előterjesztés)

Horváth-Szalai Zoltán képviselő: A civil szervezetek a 2014. évben nyújtott támogatásról elszámoltak. A hivatal munkatársával az elszámolást áttekintették.  Itt szeretné megemlíteni az Önkéntes Tűzoltó Egyesületet, akiktől mintaszerű elszámolás érkezett. Egyetlen áthúzódó tételünk van az elmúlt évről, célirányos támogatást adtunk a sportegyesületnek, hogy pályázatukat meg tudják valósítani. 500 ezer forint erejéig a testülettől engedélyt kaptak arra, hogy június 30-ig kell erről elszámolniuk.
Összességében a beadott támogatások elszámolását a Pénzügyi Bizottság részéről elfogadásra javasolja.
Ábrahám Gyula képviselő: Tavaly valamelyik ülésünkön szó volt arról, hogy a civil szervezeteink támogatása elégé be van határolva, plusz támogatásokhoz pályázatok útján juthatnak. Van-e már konkrét időpont ezzel kapcsolatban, hogy mikortól lehet pályázni?
Horváth Tibor polgármester: Konkrét időpont nincs, jelenleg az egyesületek túlnyomó része a mi támogatásainkból működnek. Az önkormányzat felé csak az általunk adott támogatásról kell elszámolniuk, a teljes működésük vizsgálata az ügyészség hatáskörébe tartozik. 

A támogatás igénylésekor az egyesületek megjelölik a célt, hogy mire kérik a támogatást, ill. az ütemezést is. 
Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. ( szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő-testület  az előterjesztést egyhangúlag elfogadta (7 igen szavazat) és az alábbi egyhangú határozatot hozta:

5/2015.(I.26.)KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a civil szervezetek által benyújtott - Fertőszentmiklós Város Önkormányzatától 2014. évre kapott támogatás – elszámolását elfogadja.   
Felelős: Horváth Tibor

Határidő: azonnal

6. Napirendi pont:
Képviselő Testület döntést igénylő ügyei:

a.)  Sopron és Térsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodás módosítása.

      Előadó: Horváth Tibor polgármester

                   (írásbeli előterjesztés)

Horváth Tibor polgármester: A megállapodás módosítását az indokolta, hogy a helyi választások után az önkormányzatokat új polgármesterek képviselik, akik név szerint szerepelnek a megállapodásban, valamint a lakosságszámot is aktualizálni kellett. Egyéb változás nem történt.

Kérdés és hozzászólás nem volt.
Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag ( 7 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta.
6/2015.(I.26.)KT. határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Sopron és Térsége Önkormányzati Társulás 9. számú módosítással egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodását a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja, egyben felkéri és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal
b.)  KEOP-os pályázat költségei – önerő jóváhagyása.
      Előadó: Horváth Tibor polgármester

                   (szóbeli előterjesztés)
Horváth Tibor polgármester: Tavalyi évben nyújtottuk be a KEOP-2014-4.10.0/N számú megújuló energia rendszerek kialakítására irányuló pályázatunkat, 100%-os támogatási szinten. A pályázat konkrétan érinti az általános iskolát, az ISZK-t és a polgármesteri hivatal elektromos energiával ellátott napelemes rendszerek kialakításának lehetőségét.
Megkaptuk az értesítő levelet, hogy a pályázatunk nyert, viszont a brüsszeli jóváhagyás nem engedte a 100 %-os támogatást, körülbelül egy 80 %-os támogatást engedélyezetett, így 40 millió forint támogatást nyertünk. Az önkormányzat részéről keletkezett önerő összegét szeretnénk az idei költségvetésünkben beépíteni. Az önrészre kormányzati forrásokból lehet pályázni, jó esélyünk van rá, hogy vissza is nyerhetjük. Javasolja a testületnek hogy az önrészt az önkormányzat vállalja be.
Kérdés és hozzászólás nem volt.
Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag ( 7 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta.
7/2015.(I.26.) KT.  határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete továbbra is támogatja a KEOP-2014-4.10.0/N konstrukcióhoz tervezett napelemes rendszerek kiépítésére benyújtandó pályázatot.

A képviselő testület vállalja, a pályázat önerő részének költségeit, megvalósítja a beruházást, valamint a fenntartási időszakban üzemelteti azt. 
A megítélt támogatási összeg és a projekt tervezett összköltsége között keletkezett különbség a pályázat benyújtása előtt lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményét nem érinti. 
A Képviselő-testület az önerő összegét az önkormányzat 2015. évi költségvetésében biztosítja.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal
c.)  Polgármester 2015.évi szabadságütemezése.

      Előadó: Szabó Szilvia jegyző
                   (írásbeli előterjesztés)

Szabó Szilvia jegyző: A közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény alapján a polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester tárgyévre szóló szabadságütemezését. Az ütemezést a polgármester úr elkészítette az alpolgármester asszonnyal egyeztetve. A tisztelt képviselők az előterjesztett anyagban a szabadságütemezést megkapták, amennyiben ezt jóváhagyják, kéri a testületi tagokat, hogy szavazzák meg.
Kérdés és hozzászólás nem volt.
Török Melinda képviselő: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag ( 7 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta.
8/2015.(I.26.)KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Horváth Tibor polgármester 2015. évre vonatkozó szabadságolási tervét a jelen határozat mellékletét képező előterjesztésnek megfelelően elfogadja. 
Felelős: Horváth Tibor polgármester 

Határidő: azonnal

d.)  Polgármester illetménye, költségtérítése.

      Előadó: Török Melinda alpolgármester
                   (írásbeli előterjesztés)
Török Melinda képviselő: Az alakuló ülésen már sorkerült a polgármesteri illetményének és költségtérítésének megállapítására, az akkor hatályos jogszabályok alapján. Sajnos akkori munkabérét jóval kisebb összeggel lehetet megállapítani mind előtte.
A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezései, valamint a Közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény alapján történik. 
Ezen törvények módosítása értelmében lehetőség van arra hogy ezt a korrekciót most megtegyük és ismételten a korábbi munkabérének megfelelően kapja meg a polgármester úr a munkabérét illetve a költségtérítését. 

Indítványozza, hogy Közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 224. § (4) bekezdése, valamint a 225/L.§ (1) bekezdése figyelembe vételével, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdésének c) pontjában meghatározottak szerint a polgármester munkabérét 2015. január 1-től 583.300,- Ft-ban, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdésében meghatározottak szerint költségtérítését 87.495,- Ft-ban állapítsa meg a képviselő testület.
Kérdés és hozzászólás nem volt.
Az előterjesztéseket elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő-testület egy tartózkodás mellett (6 igen szavazat) az alábbi határozatokat hozta.
9/2015.(I.26.)KT. határozat
Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete –a Közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. 224. § (4) bekezdésére valamint a 225/L.§ (1) bekezdésére figyelemmel- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdésének c) pontjában meghatározottak szerint Fertőszentmiklós Város polgármesterének illetményét 2015. január 1. napjától havi 583.300,- Ft-ban állapítja meg. 

Felelős: Szabó Szilvia jegyző

Határidő: azonnal
10/2015.(I.26.)KT. határozat
Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdésében meghatározottak szerint Fertőszentmiklós Város polgármesterének költségtérítését 2015. január 1. napjától havi 87.495,- Ft-ban állapítja meg. 

Felelős: Szabó Szilvia jegyző

Határidő: azonnal 
7. Napirendi pont:
Egyéb ügyek.
Nagy Gábor képviselő: Megoldatlan a településen a téli síkosság-mentesítés. Örömmel látja, hogy az Önkéntes Tűzoltó Egyesület a hótolás részét elvégezték a télen, de vannak olyan útszakaszok, amelynek a hótólását nem tudták olyan gyorsan elvégezni, hogy ne keletkezzen csúszós, jeget terület az utakon. Javasolja, hogy az elkövetkezendő időszakban oldjuk meg ezeknek az utaknak a síkosság-mentesítését, konkrétan a sózásra gondolt, amit a 2015 évtől kezdődően a költségvetésbe kerüljön beépítésre.
Horváth Tibor polgármester: A bizottsági ülésen is elhangzott ezen felvetés, önkormányzat kistraktorjának annyira kicsi a sószórója, hogy az utak sózására nem alkalmasa. Lehetőségeink, az önkormányzat egy hótolóval rendelkezik, valamint egy vállalkozóval vagyunk megállapodásban, ha szükség van ő is bevethető a hó eltakarításában. Megoldást abban látja, hogy a vállalkozó felszerelné sószóróval a gépjárművét, melyre hajlandóságot is mutat. Sajnos a járdák területén is mutatkoznak hiányosságok, nincsenek mindenhol letakarítva a település járdái. Itt hívná fel a lakosság figyelmét, a helyi rendeletünk szerint a járdák tisztántartása a lakosság feladata. A síkosság mentesítés nagyon fontos, hiszen a síkos járda nagyon balesetveszélyes.
Szántó Zoltán képviselő: Rövid tájékoztatás szeretne kérni a Gyógyszertár melletti telkesítési  területekről, az idei évben mi az ami megfog valósulni? 

Horváth Tibor polgármester: Jelenleg nagy erővel folyik a területrendezés, útalapozás, víz-szennyvíz építése. Az első ütem előkészítése megtörtént, tavaszi időszakban várjuk a gáz és a villany lefektetését, ezekre a szerződéseink megvannak, egy részét ezeknek a költségeknek már ki is fizettük. A terveknek megfelelően haladunk, az év második felében megkezdjük a második ütemezést.
További kérdés és hozzászólás nem volt.
Horváth Tibor polgármester: Megköszönte a képviselő testületi tagoknak az ülésen való részvételt az ülést bezárta. 
Kmft.

                              Horváth Tibor

           Szabó Szilvia
polgármester


     jegyző
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