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Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat

Képviselő-testület

Fertőszentmiklós

Szent István u.l9.

9444.

Tel: 99/544-5l0
Szám: 1-9/2015. 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő -testületének

2015. október hó 26.- án megtartott  
üléséről
Készült: 1 példányban

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat

Képviselő –testülete
Fertőszentmiklós

Szent István u.l9.

Tel:99/544-5l0
Szám: 1-9/2015. 
J e g y z ő k ö n y v 
Készült a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. október 26-án du. 17.00 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácstermében megtartott testületi üléséről.
Jelen vannak:

Horváth Tibor


polgármester



Ábrahám Gyula


képviselő




Horváth-Szalai Zoltán

képviselő




Locsmándi Géza


képviselő




Nagy Gábor


képviselő


Szántó Zoltán


képviselő

Török Melinda


képviselő





Hivatalból részt vesz:
Szabó Szilvia


jegyző



Horváth S. Lászlóné 

pénzügyi vezető
Meghívott:

Dr. Ács Gabriella


járási tiszti főorvos



Dr. Badicu Ágnes

gyermekorvos



Kovácsné Keskeny Edina

intézményvezető




Istvánffy Miklósné

intézményvezető




Horváthné Á. Eszter

intézményvezető
Horváth Tibor polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselő- testület megjelent tagjait és a meghívottakat, külön köszönti Dr. Berkesné Dr. Ács Gabriella járási tiszti főorvos asszonyt, Dr. Badicu Ágnes gyermekorvost.
Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, mert 7 képviselő- testületi tag megjelent.
Az ülést megnyitotta. 
Javaslatot tett az ülés napirendi pontjaira a meghívó szerint. A napirendi pontot elfogadásra ajánlotta, melyet a képviselő- testület egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadott.
          63/2015.(X.26.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a meghívó szerint előterjesztett napirendi pontot megtárgyalásra elfogadta.
            Napirendi pont:
1. Beszámoló a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról.

      Előadó: polgármester
2. Házi gyermekorvosi feladata ellátási szerződés.

      Előadó: polgármester

3. Beszámoló Időskorúak Gondozóházának 2014. évi tevékenységéről, az idei év eddigi   

      helyzetéről. Gondozási Központ Házirendjének módosítása.
      Előadó: intézményvezető
4. Szabadidő Központ és Könyvtár Alapító okiratának jóváhagyása.

      Előadó: jegyző

5. Helyi Közművelődési feladatok ellátásáról szól rendelet – rendeletalkotás.

Előadó: jegyző

6. Helyi Esélyegyenlőségi program felülvizsgálata.

Előadó: jegyző
7. Képviselő Testület döntést igénylő ügyek.
· Családsegítés és Gyermekjóléti Szolgáltatás ellátási módjának felülvizsgálata.
8. Egyéb ügyek.

1. Napirendi pont:

Beszámoló a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról.

Előadó: Horváth Tibor polgármester

              (írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Locsmándi Géza képviselő: Kérdezi, hogy az óvodában az óvónői létszámok szeptemberben hogy alakultak?
Horváth Tibor polgármester: Az óvodai létszám adatok, melyek jelenleg vannak az óvodában megfelelőek, a pénzügyi csoport folyamatosan vizsgálja, a létszám indokolja a 8 órás felvételt.

Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) 

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az előterjesztést elfogadta.

2. Napirendi pont:

Házi gyermekorvosi feladata ellátási szerződés.
Előadó: polgármester
             (írásos előterjesztés)
Horváth Tibor polgármester: Dr. Istvánffyné Dr. Horváth Katalin házi gyermekorvos a praxisát eladja, mely eladás folyamatba van, az új gyermekorvos, akit bemutatnék a megjelenteknek Dr. Badicu Ágnes szeretné ezt a feladatot ellátni. A szakigazgatási felettes szerv részéről a főorvos asszony itt van körünkben. Ahhoz hogy a gyermekorvos feladatát ellássa a Képviselő-testület jóváhagyása szükséges.
Dr. Badicu Ágnes gyermekorvos: „Üdvözölök mindenkit. 2005 óta élek férjemmel Magyarországon, Erdélyben születettem, Nagyváradon végeztem el az orvosi egyetemet. 2005-ben mikor áttelepültünk Magyarországra először Kapuváron dolgoztam 2007-ig a kórház gyermekosztály bezárásáig. Ezt követően költöztünk át Sopronba, a soproni gyerekosztályon dolgoztam, ott is szakvizsgáztam, rövid kitérővel a szakképzésem keretében két évet töltöttem a Debreceni Gyermekklinikán központi rezidensként. Jelenleg Gyeden vagyok a közel két éves kisfiammal.”
Horváth Tibor polgármester: A testületnek dönteni kell abban, hogy hozzájárul és támogatja a gyermekorvosi feladatellátást és szerződést kössön a doktornővel. Az összes feltétel adott a feladatellátáshoz.
Dr. Berkesné Dr. Ács Gabriella tiszti főorvos: Ezzel kapcsolatban elmondta, hogy törvények határozzák meg ezeket a feladatokat, hogyan lehet eladni és vásárolni egy praxist. A Képviselő-testületnek van döntési jogköre, jogszerűen meg kell kérdezni, hogy egyáltalán alkalmas-e a doktornő arra amennyiben megvásárolja ezt a praxist, megkaphatja-e ezt a működési engedélyt. A doktornő papírjait leadta, szakmai szempontból, illetve a törvény erejénél fogva a feltételeknek teljesülnie kell, hogy a doktornő az engedélyt megkaphassa. Praxisjogot tud szerezni, amennyiben a testület hozzájárul ehhez a tárgyi feltételeknek is teljesülnie kell, ahhoz tudjon működési engedélyt kérni és a testülettel a feladatellátási szerződést megkösse.
Horváth Tibor polgármester: Egyetértünk abban, hogy a doktornő a feltételeknek megfelel.
Szántó Zoltán képviselő: Mikortól történne ez a praxisváltás?
Szabó Szilvia jegyző: A legelső időpont az január elseje, de a működési engedélyt meg kell kapnia és finanszírozási szerződést is meg kell kötni a doktornőnek. Ha ezek a feltételek meg lesznek, utána kerülhet sor a tényleges működésre.
A testület megkapta a feladatellátási szerződésnek a tartalmi elemeit.

A testület jóváhagyja és felhatalmazza a polgármester urat, hogy amennyiben a praxisengedélyt megkapja a doktornő utána ezt a feladatellátási szerződést alá lehessen írni.

Ez után kerül sor a működési engedély kiadására és az OEP finanszírozási szerződés megkötésére, hogy ezek időben összeegyeztethetőek legyenek, a testületnek most kellene elfogadni a feladatellátási szerződés tartalmi elemeit. Valamint megkapta a Képviselő-testület a dr. Istvánffy Miklósnéval a feladat-ellátási szerződés megszüntetésére vonatkozó szerződés tervezetet, amelynek aláírására akkor kerülhet sor, ha a dr. Badicu doktornővel a praxisengedély megadása után a feladat-ellátási szerződés aláírásra kerül. 
Török Melinda képviselő: Ahhoz hogy a doktornő ide jön hozzánk, nagyon örülünk neki, visszalépés lenne, ha megszűnne a gyermekorvosi körzet. A Képviselő-testület nevében szívesen mondhatom, hogy bevállaljuk azt, ami a feladatellátási szerződésben szerepel, munkájához sok sikert kíván.
Horváth Tibor polgármester:A település nagyságrendje nem teszi kötelezővé ezt a feladatellátást, de a testület támogatja, hogy ez a feladat ilyen módon kerüljön ellátásra.
Kéri a Képviselő-testületet, hogy amennyiben egyetért az elhangzottakkal, támogassák az előterjesztésben foglaltakat.
További észrevétel és hozzászólás nem volt.

Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)
Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az alábbi határozatokat hozta meg.
64/2015.(X.26.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a területi ellátási kötelezettséggel rendelkező házi gyermekorvosi praxisra a praxisengedély kiadása esetén e praxis működtetésére Dr. Badicu Ágnessel az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/B. § (1) bekezdése szerinti az 1. számú melléklet szerinti feladat-ellátási szerződést megkösse. 

Felelős: Horváth Tibor polgármester
Határidő: 2015.december.31.
65/2015.(X.26.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pro Liberis Salvis Gyermek Háziorvosi Bt. (Székhely: Fertőszentmiklós Ifjúság tér 5. Cégjegyzékszám: Cg.08-06-011771, Adószám: 21875229-1-08) képviseletében: Dr. Istvánffy Miklósné házi gyermekorvossal kötött Feladat-ellátási szerződést megszünteti a melléklet szerinti tartalommal. 

Egyben felhatalmazza a Polgármestert a megszüntető szerződés aláírására. 

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2015.december.31.

3. Napirendi pont:
Beszámoló Időskorúak Gondozóházának 2014. évi tevékenységéről, az idei év eddigi helyzetéről. Gondozási Központ Házirendjének módosítása.
Előadó: intézményvezető
             (írásos előterjesztés)

Horváth Tibor polgármester: A bizottság megtárgyalta, kérte az elnök urat, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet a bizottság véleményéről.
Szántó Zoltán képviselő: Felkérte még előtte az intézményvezető asszonyt, hogy amennyiben kiegészítése van a beterjesztett anyagához a Képviselő-testület felé, azt tegye meg.  
Kovácsné Keskeny Edina intézményvezető: Köszöntötte a Képviselő-testületet, a fertőszentmiklósi Gondozási Központnak minden évben be kell számolni tevékenységéről, melyet jogszabály ír elő. Az idei évre elmondható hogy a fejlesztések éve volt az intézmény életében, kiemelt beruházás valósult meg, a mindennapi életünket egy aknás lift segíti. Az intézmény négy szakmai egységet működtet, szakellátást, tartós bennlakást, idősotthont is működtet, és a 35 fő lakónak a napi szállítása háromszori alkalommal az emeletről a földszintre történő juttatását nagyban segíti és megkönnyíti az új lift. A lift beruházásával együtt új bejáratot is kapott az intézmény, melynek elektromos bejárati része is lett, a régi kaput ezentúl gazdasági bejáratként használjuk. Az intézmény így egy zárt kerti részhez jutott, a lakók kinti sétáltatása sokkal nagyobb biztonsággal történik. Ezzel egy időben tűzvédelmi riasztórendszer kiépítésére került sor az intézmény minden helyiségében, valamint vízlágyító rendszer és ipari mosógép került beállításra.
Az idősotthonnal kapcsolatban elmondta, hogy pillanatnyilag 36 fő gondozottal 100%-os kihasználtságú, a várakozó lista 17 fős. A 36 főből 15 fő a súlyos demens, szervezetileg elépült lakó. Intézményi szinten ez a legnagyobb igényű ellátási forma, ha lenne még 6-7 szobánk azt is meg tudnánk tölteni lakókkal. A lakóknak több mint fele fertőszentmiklósi.
Nappali ellátást az idősek klubjával 11 fő veszi igénybe, vagy az intézményben történő tartózkodással, vagy pedig étkezéssel együtt. A házi segítségnyújtást 8 fő veszi igénybe a településen, 2016-os évben jogszabályi változások miatt a házi segítségnyújtás feltételei változnak. A szociális étkeztetésről elmondta, a szociális ellátás első lépcsőfoka, évek óta emelkedik az étkezők száma, jelenleg 64 fő veszi igénybe a településen a szociális étkeztetést.
Végül az intézmény gazdálkodásáról, az intézmény évek óta egy nagyon következetes, racionális, ésszerű gazdálkodást folytat.
Szántó Zoltán képviselő: Megköszönte a vezetőnek a kiegészítést. A bizottság véleménye hogy a beszámoló szép, színvonalas és tartalmas, megköszöni mindenki nevében a vezetőnek és munkatársainak a munkáját. A bizottság a beszámolót és a Gondozási Központ Házirendjének módosítását elfogadásra javasolja.
Locsmándi Géza képviselő: A házi segítségnyújtásnál a változások költségbe is fog mutatkozni a következő évben? Van-e lehetőség a támogatás költségének csökkentésére?
Kovácsné Keskeny Edina intézményvezető: A támogatási költséget azért nem tudjuk csökkenteni mivel azt jogszabály írja elő. A házi segítségnyújtásnál 18 főre van működési engedélyünk, a jogszabály azt mondja, hogy a működési engedélyben meghatározott főhöz kell felvenni a gondozónői létszámot, és nem a valós igénybejelentők számához. A jövő évi változások egyenlőre ezt a területet nem fogja érinteni.
Horváth Tibor polgármester:
Képviselő társai nevében is elmondhatja, hogy a Gondozási Központban végzett munkájával maximálisan meg vannak elégedve, tisztelet és köszönet az ott dolgozóknak.

A fejlesztések önkormányzati költségvetésből valósultak meg, a lift beruházása 30 millió forintba került, melyben a Segítőkéz Alapítvány támogatása is szerepel.
A fejlesztések tovább gondolása fontos, hiszen a fűtés és a villanyhálózat is elavult, felújításra szorul.

Kéri a Képviselő-testületet, hogy amennyiben egyetért az elhangzottakkal, támogassák az előterjesztésben foglaltakat.

További észrevétel és hozzászólás nem volt.

Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)
Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta meg.
66/2015.(X.26.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 

Gondozási Központ 2014. évi tevékenységéről szóló előterjesztést,

valamint a Gondozási Központ Házirendjének módosítását az   

előterjesztés szerint elfogadta.

  Felelős: Horváth Tibor polgármester

  Határidő: azonnal
4. Napirendi pont:
Szabadidő Központ és Könyvtár Alapító okiratának jóváhagyása.

Előadó: jegyző

             (írásos előterjesztés)

Horváth Tibor polgármester: Az írásos előterjesztésben szerepel, hogy 2015. január 1-jével több magasabb szintű jogszabály is megváltozott, amely érinti az Ifjúsági és Szabadidő Központ alapító okiratát. Ahol nyilvános könyvtár működik, az intézmény nevében a könyvtárat szerepeltetni kell. Az alapító okirat módosítása és az egységes szerkezetű alapító okirat már tartalmazza az új intézményi megnevezését, mely a testület elé terjesztett anyagban szerepel. Az előterjesztet anyagot a bizottság megtárgyalta.
Szántó Zoltán képviselő: Az Oktatási- Kulturális és Szociális bizottság az előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolja. 
Horváth Tibor polgármester:
Kéri a Képviselő-testületet, hogy amennyiben egyetért az elhangzottakkal, a Szabadidőközpont és Könyvtár Fertőszentmiklós módosító alapító okiratát és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a határozati javaslatban foglaltak szerint fogadja el. 

További észrevétel és hozzászólás nem volt.

Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)
Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta meg.
67/2015.(X.26.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szabadidőközpont és Könyvtár Fertőszentmiklós alapító okiratának módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot – a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától - elfogadja, ezzel egyidejűleg a 2011. január 24. napján kelt okirata visszavonásra kerül.

A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a törzskönyvi nyilvántartásba vétellel kapcsolatos intézkedéseket tegye meg, egyben felhatalmazza, hogy a törzskönyvi bejegyzéssel kapcsolatban esetlegesen felmerülő hiánypótlási eljárásban a szükséges intézkedéseket és jognyilatkozatokat, a technikai jellegű módosításokat megtegye.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal 

5. Napirendi pont:
Helyi Közművelődési feladatok ellátásáról szól rendelet – rendeletalkotás.
Előadó: jegyző
(írásos előterjesztés)

Szabó Szilvia jegyző: A Képviselő-testület 2002-ben alkotott első ízben rendeletet a közművelődés szabályozásáról, majd ezt 2004-ben módosította. 

Az elmúlt években bekövetkezett jogszabályi változások, az oktatási-kulturális intézményrendszer országos és helyi átalakítása, új kulturális intézmény alapítása, önkormányzati fenntartásba vétele indokolja, hogy Fertőszentmiklós Város Önkormányzata ne csak felülvizsgálja és módosítsa, hanem a korábbi rendeleteket hatályon kívül helyezve új közművelődési rendeletet alkosson. 

Az előterjesztés tartalmazza ezt a rendelet tervezetett, a rendelet tervezetben szabályzásra került a közművelődési szolgáltatások biztosítása, valamint azt hogy a Szabadidőközpont és Könyvtárt kulturális intézmény fogja ellátni.
Horváth Tibor polgármester:
Kéri a Képviselő-testületet, hogy amennyiben egyetért az elhangzottakkal, támogassák az előterjesztésben foglaltakat.

További észrevétel és hozzászólás nem volt.

Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)
Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az alábbi rendeletet alkotta meg.
15/2015.(X.27.) önkormányzati rendelet
Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi közművelődési feladatok ellátásáról a mellékletbe csatolt rendeletet alkotta meg.
6. Napirendi pont:
Helyi Esélyegyenlőségi program felülvizsgálata.

Előadó: jegyző
(írásos előterjesztés)

Horváth Tibor polgármester: A Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálati anyagát, aki átolvasta bizonyára látja, hogy milyen nagy munka van mögötte. Bízunk abban hogy egy jól használható, kézzel fogható program lesz a birtokunkban, ami a valóságban is használható és segítséget nyújt az ezzel foglalkozóknak.
Horváth Szalai Zoltán képviselő: Az anyag méretéből és tartalmából csak következtetni tud, hogy milyen nagy és aprólékos munka van benne. A bevezető részben úgy látja, hogy egy kis sorrendi logikát kellene tartani.
Szabó Szilvia jegyző: Helyi Esélyegyenlőségi program 2013-ban készült, kétévente kell a felülvizsgálatát elvégezni. A felülvizsgálatot azért tartottuk szükségesnek, mert voltak olyan kötelező tartalmi elemek, amelyeket nem tartalmazott. Ezek az összes táblázatokkal együtt most beépítésre kerültek. Azok a tartalmi elemek, amelyek 2013-ban aktuálisak voltak benn maradtak, hiszen 2013-tól 2018-ig tart ez a program, legközelebb 2018-ban kell megírni az egész esélyegyenlőségi programot.
Horváth Tibor polgármester:
Kéri a Képviselő-testületet, hogy amennyiben egyetért az elhangzottakkal, támogassák az előterjesztésben foglaltakat.

További észrevétel és hozzászólás nem volt.

Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)
Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta meg.
68/2015.(X.26.) KT. határozat
Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII.27.) Korm. rendelet 6. § (3) bekezdés a) pontja szerint, a 2013. 06.17. napján elfogadott Fertőszentmiklós Város Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatát a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: folyamatos

7. Napirendi pont:

Képviselő Testület döntést igénylő ügyek.
Családsegítés és Gyermekjóléti Szolgáltatás ellátási módjának felülvizsgálata.
Előadó: Horváth Tibor polgármester

              (írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: E területen törvényi változások vannak, a gyerekjóléti szolgálatnak 2016. január 1-től a működtetésének bizonyos részét a járási hivatalok átveszik, bizonyos feladatok átszervezésre kerülnek. Vannak olyan törvényi előírások, amik már részben megjelentek. Szakmai feladatok és létszámok meghatározásának feltételei még hivatalosan nincs birtokunkban, törvényi elfogadása még nem történt meg. 
Önkormányzatunk a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás feladatait társulás formájában látja el. A Fertőszentmiklós és Környéke Családsegítő és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulást jelenleg 6 önkormányzat alkotja. A társulás tartja fenn a Fertőszentmiklós és Térsége Szociális Intézményt, amely családsegítés és gyermekjóléti feladatokat lát el.
Ami biztos változást jelent, hogy 2016. január 1-től a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatás kizárólag egy szolgáltató keretében működtethető. 

Módosul az önkormányzatok feladat-ellátási kötelezettsége is, az önálló polgármesteri hivatalt működtető települési önkormányzat, és a közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti települési önkormányzat lakosságszámtól függetlenül köteles család- és gyermekjóléti szolgálatot működtetni a közös hivatalhoz tartozó valamennyi település számára. 

Az önkormányzatok között első ízben tartott megbeszélés alapján a szándék az volt, hogy továbbra is kívánjuk fenntartani a társulást. A szakmai létszámok még ismeretlenek, nem tudni, hogy mit finanszíroznak majd, jelen tudásunk szerint 800,- Ft/lakossal kell támogatnunk a szolgáltatását, tavalyi évben 760,- Ft volt.
Társ önkormányzatoktól azt a jelzést kaptuk, hogy sokallják ezt a költséget, ez alatt sajnos nem tudunk működni. 

Az idő sürget bennünket, a döntéseket meg kell hozni, ha a települések ebben nem tudnak döntést hozni, nem fogadják el ezt az összeget, akkor sajnos a társulást fel kell bontanunk és saját magunknak kell ellátnunk a feladatot.
Ha úgy nézzük az egész szolgáltatást, hogy egyrészről ellátta a kötelező szakmai feladatokat,
azon felül még sok területen jelentkezett munkájuk, nyári táborok, programok szervezése, melyekről nem szeretnénk lemondani.

Ezt a témát átgondolásra tájékoztatónak mondtuk el, hiszen még a társönkormányzatok sem nyilatkoztak, hogy továbbiakban hogyan kívánnak működni, illetve hiányzik az a törvényi rész ami a szakmai feltételeket meghatározzák.
A közeljövőben a döntéseket meg kell hozni, ezt véglegesíteni kell.
További észrevétel és hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület tájékoztatóját tudomásul vette.

Egyéb ügyek, bejelentések:
Locsmándi Géza képviselő: A kápolnánál, illetve a Hungaropro Kt.-nél elkészült a közvilágítás, az útpadka megoldása ideiglenes vagy készül még más megoldás erre?
Horváth Tibor polgármester: A közvilágítás kiépítésével a beláthatóság megvalósult. Az út nem annyira forgalmas, mint azt gondoljuk. Műszak kezdéskor és záráskor van csak ott kerékpáros forgalom, nem indokolt igazából a kerékpárút kiépítése.
Tájékoztatásul elmondta, hogy a közel múltban beszéltünk a térfigyelő kamerarendszerek kialakításáról, ma megérkezett az első komolyabb ajánlat, amelyre felülvizsgálatot kértem, olyan szempontból hogy a kamerák minőségét vizsgálják felül, hogy ténylegesen jó minőségű kamerák legyenek kiépítve. 10 kameraállás kiépítése 3 millió forintos nagyságrendet jelent. Ez jövőre valósulna meg, a jövő évi költségvetésben fogjuk szerepeltetni.
Megköszönte a képviselő-testületi tagoknak az ülésen való részvételt az ülést bezárta. 
Kmft.
Horváth Tibor
               
Szabó Szilvia
                                    polgármester

            jegyző

