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Fertőszentmiklós Város Önkormányzat

Képviselő Testület

Fertőszentmiklós

Szent István u.l9.

Tel: 99/544-5l0
Szám: 1-3/2012. 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V :

Készült a Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testületének

2012. február hó 20.- án megtartott 
üléséről
Készült: 2 példányban

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat

Képviselő Testület

Fertőszentmiklós

Szent István u.l9.

Tel:99/544-5l0
Szám: 1-2/2012. 

J e g y z ő k ö n y v :

Készült a Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete 2012. február hó 20.-án du. 17 órakor a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott testületi üléséről.
Jelen vannak:

Horváth Tibor


polgármester



Ábrahám Gyula


képviselő



Jagadics Géza


képviselő




Kalmár Erika


képviselő

Szántó Zoltán


képviselő

Betegség miatt távol: Horváth Szalai Zoltán képviselő



        Locsmándi Géza képviselő

Hivatalból részt vesz:
Török Melinda

jegyző




Szabó Szilvia

aljegyző



Horváth S. Lászlóné 
pü.vezető

Meghívottak:

Istvánffy Miklósné           

intézményvezető




Kebeleiné Németh Magdolna  
óvoda vezető



Kovácsné Keskeny Edina

intézményvezető




Horváthné Ábrahám Eszter 
családgondozó




Kovácsné Kollár Katalin

védőnő




Lendvayné Megyeri Julianna
védőnő

Horváth Tibor polgármester: Tisztelettel köszönti a képviselő testület megjelent tagjait. Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, mert 5 képviselő testületi tag megjelent. Az ülést megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendi pontjaira, melyet a képviselő testület egyhangúlag elfogadott.
Napirendi pontok:

1.  Fertőszentmiklós Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetési rendeletének

    módosítása.
    Előadó:  Horváth Tibor polgármester

                  Horváth S. Lászlóné pénzügyi vezető  
2. Fertőszentmiklós Város Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének  elfogadása – 
    II. forduló. 
    Előadó: Horváth Tibor polgármester

                  Horváth S. Lászlóné  pénzügyi vezető  
3. Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Rendezési tervének módosítása- rendeletalkotás
    Előadó:  Horváth Tibor polgármester

    Török Melinda jegyző

4. Temetői szerződés elfogadása

    Előadó: Horváth Tibor polgármester

 
   Török Melinda jegyző

5. Képviselő Testület döntést igénylő ügyek:
a.) Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás kölcsönszerződése 

b.) Fogyatékosok nappali ellátásának – társulási szerződése
c.) Baptista Szeretetszolgálat  ajánlata a házi segítségnyújtás ellátására.
1.) napirendi pont:
Fertőszentmiklós Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetési rendeletének módosítása

Előadó:  Horváth Tibor polgármester

           Horváth S. Lászlóné pénzügyi vezető  

 (szóbeli és írásbeli előterjesztés)

Jagadics Géza képviselő: A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta. Már az év végén látható volt, hogy az elmúlt évi költségvetési tervet még módosítani kell. A bizottsági ülésen a pénzügyi vezetőtől megfelelő tájékoztatást kaptunk kérdéseinkre. A módosításokat indokoltnak tartják és javasolja a Képviselő Testületnek elfogadásra.

Horváth S. Lászlóné pü. vezető: Röviden ismerteti a 2011. évi költségvetés módosításának indokát - központi támogatások, pályázaton elnyert pénz, stb. Néhány helyen a bérelőirányzatot kellett módosítani nyugdíjazás miatt.
Kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester:  Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta, és szavazásra bocsátotta. ( szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő Testület egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta meg:
1/2012.(II.27.) KT.rendelet



Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete a 2011. 


évi költségvetési rendeletének módosítására a mellékletbe csatolt 


rendeletet alkotta meg.
2.) napirendi pont:
Fertőszentmiklós Város Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének  elfogadása – II. forduló. 

Előadó: Horváth Tibor polgármester

             Horváth S. Lászlóné  pénzügyi vezető  

           (írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)
Jagadics Géza képviselő: A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést megvitatta. részletesen kitért az egyes intézmények, szakfeladatok költségvetésére. melyek az idei évre áthúzódnak. A 2012-es terv egy alaposan átgondolt, valamennyi intézmény esetében takarékos gazdálkodást, működést mutat. 
Az intézményvezetők is nagyon takarékos költségvetést nyújtottak be, ezt és a tartalékot tekintve biztonságos évnek nézünk elébe a gazdálkodás terén. A bizottság a költségvetési tervezetet elfogadásra javasolja.
Horváth Tibor polgármester: Röviden összefoglalja a Pénzügyi Bizottságon elvégzett feladatokat, amelyek a 2012. évi költségvetést érintik. A 2012.-es évben lényeges változások várnak az önkormányzati szférára, ill. 2013. évben még jelentősebb változások, azzal, hogy megalakulnak a járások. Ezek a változások kihatnak a költségvetés összeállítására is. A Pénzügyi Csoport nagyon alapos és gondos munkával állította össze az idei év költségvetését, számtalanszor egyeztettek az intézményvezetőkkel. A bérkompenzáció hatása miatt némileg változtak a bér és bérjellegű kiadások. 
A polgármester bejelenti a testületnek, hogy a költségvetési rendelet megalkotásáig - tekintettel arra, hogy az átmenti időre a képviselő testület nem alkotott rendeletet, a pénzügyi gazdálkodás az előző év azaz a 2011. évi költségvetésben tervezett adatok alapján történt.

A köztisztviselők és a közalkalmazottak a cafeteria juttatásban az előző évivel azonos  bruttó összegű juttatást terveztünk, természetesen az idei évre vonatkozó szabályok figyelembe vétele mellett.

A fejlesztések terén szolid, de tartalmas fejlesztéseket terveztünk, melyek kihatnak a település életére. 
Továbbra is szem előtt tartjuk a civil szervezetek működését és támogatását. a támogatási rendszer jelentősen változni fog.

Az önkormányzat gazdasági lehetőségei nem rosszak, ezt bárki láthatja, ha az anyagot áttanulmányozta. A költségvetésünk meghaladja az 1 milliárdot, jelentős pénzmaradványunk van, mely biztosítja a gazdálkodás biztonságát. Ilyen pénzmaradványt nem sok önkormányzat tudhat magáénak.
Röviden ismerteti a tervezett fejlesztéseket így: a Mátyás király utcai kerékpárút folytatása, járdaépítés, a Soproni utca kápolna felőli oldalának rendezése, járda, ároklefedés- csapadékvíz elvezetés, parkoló kiépítése, temetőkerítés felújítása a nyugati oldalon. Nem volt tervezett a temető közvilágításának felújítása, de ezt is meg kell oldani. A téli hónapok során jött elő, hogy zárlatos a meglévő világítás, ami akár oda is vezethet, hogy a ravatalozóban nem lesz villany. Ehhez viszont a meglévő tuja sort ki kell vágni és helyette, lassabban növő kisebb koronájú fákat kell telepíteni. 
Sor kerül még a templom melletti buszmegálló építésére, a Graboplast udvarán egy játszótér kialakítására. Az idei évben kialakításra kerül az iskola udvarán egy műfüves pálya kialakítása, melyhez az elmúlt évben nyertünk pályázaton közel 20 millió Ft-ot. Tervezzük a Művelődési Ház udvarán lévő másik „pajta” épület felújítását és a térburkolatot, mely majd kapcsolódik az új városközponthoz. Az ingatlanfejlesztés során is történt előbbre lépés. A mai ülés keretében megalkotásra kerül a rendezési terv módosítása, majd elkezdődik a közművesítés felmérése, közműtervek, kiépítések, úgy, hogy a második félév során sor kerülhessen már egy ütemben a telekalakításokra. Sor kerül még járdafelújításra, vízrendezésre, útfelújításra. 
Ha mindezt összeadjuk közel 150 milliós fejlesztést jelent. Az idei év költségvetésére elmondható, hogy szép , kerek egészet alkot, egy arányos költségvetés. Köszöni a pénzügyi kollégáknak az alapos munkát.  A bizottsági ülésen apró részletességgel  megvitattuk a költségvetést, melyen a képviselők aktívan, nagy számban részt vettek, most nem tartja indokoltnak a nagyon részletes megvitatást.
Ábrahám Gyula képviselő: A kisebb utcákból jeleztek vissza ( Béke, Kassai, utcát összekötő szakasz ill. a Szent Imre – Kolozsvári utcát összekötőszakasz), hogy az útpadkázást kellene megoldani . Javasolja még, hogy Fertőszentmiklós Csapod felőli részére jobban oda kellene figyelni, egy kicsit felzárkóztatni a többi településrészhez.
A talajterhelési díj összege jelentősen változott ettől az évtől, mintegy tízszerese lett az eddiginek. Néhány családnál ez gondot is jelenthet.

Horváth Tibor polgármester: Köszöni az észrevételeket. A padkázásokat terveztük a költségvetésben, az összekötő útszakaszokat mart aszfalttal kívánjuk borítani, hogy kellő útalap alakuljon ki. Az Újtelep utcában az idei évben elkezdődik a vízrendezés, lefolyó aknák kiépítése.
A talajterhelési díj emelkedése tudott volt, hisz a jogszabály már nem új. Nagyon sokan már időközben rákötöttek a csatorna hálózatra, csak még nem jelentették be a változást. Természetesen ahol gondot jelent a rákötés, a szociális támogatás is működik, de nem ez lehet az egyedüli megoldás. A településen 95% feletti a rákötések száma.

Jagadics Géza képviselő: Az Újtelep utca vízrendezése mindenképp indokolt, a szőlők felől lezúduló víz gondot  jelent az utcában. Az intézményvezetők nagyon szerényen terveztek, a megvalósítandó feladatra koncentráltak, nagyban segítve a testület munkáját.
Kalmár Erika képviselő: Köszöni a Pénzügyi Csoport alapos előkészítő munkáját. Az előző év zárása mellett párhuzamosan készíteni kellett az idei év költségvetését is. Ettől az évtől már rendszerű költségvetést kell készíteni, a négy nagyobb intézménynek külön költségvetése van. Jelentős munka volt az intézményvezetőkkel történő egyeztetés , figyelembe véve a jogszabályi változásokat is. Az iskola költségvetési meghaladja a 174 millió Ft-ot, a Gondozási Központ, mely nem csak kötelező feladatokat lát el 92 millió Ft, az óvoda közel 77,5 millió Ft-ból gazdálkodik, míg az ISZK költségvetése is meghaladja a 22 millió Ft-ot. A tervezett 257 millió Ft tartalék igazán figyelemre méltó. 
Sokan irigykednek ránk a környéken. A tartalék a biztonságos gazdálkodást alapozza meg, ill. az eddigi takarékos gazdálkodást igazolja.
Horváth Tibor polgármester: Köszöni a kiegészítést. Az év során a jó szintű működés biztosított. Biztonságot jelent a tartalék. A tartalék nem csak az adóbevételeknek köszönhető, hanem a takarékos gazdálkodásnak. Sem a bérek, sem a létszám terén nem estünk túlzásokba.

Ismerteti az Adósságrészletezési táblázatot.

Jagadics Géza képviselő: Elmondja még, hogy a rendszerváltás óta a képviselők tiszteletdíj nélkül végzik a munkájukat. Ez is jelentős megtakarítást jelent a város részére. Gyakorlatilag egy-egy utca aszfaltozását lehet ebből az összegből évente elvégezni.

Horváth Tibor polgármester: Megállapította, hogy a képviselő testület a 2012 évi költségvetéssel kapcsolatosan együttes ülésén az alábbi határozatokat hozta ill.  a testületi ülésen az alábbi egyhangúlag hozott határozatot hozta ill. egyhangúlag az  alábbi rendeletet alkotta meg:
7/2012. (II.20.) KT.határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete a 
Gondoskodás Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgáltató

2012. évi költségvetését elfogadja és tudomásul veszi, hogy 

a szolgáltató költségvetése a Fertőszentmiklós Város 

Önkormányzat 2012. évi költségvetési tervébe beépül.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal és 2012. évi zárszámadás jóváhagyása

8/212. (II.20.) KT.határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete 

az Intézmény társulásban működő Fertőszentmiklós-i Felsőbüki 
Nagy Pál Általános iskola 2012. évi  költségvetését elfogadja és

tudomásul veszi, hogy az intézmény költségvetése a Fertőszentmiklós Város Önkormányzat 2012. évi költségvetési tervébe beépül.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal és 2012. évi zárszámadás jóváhagyása

9/2012. (II.20.) KT.határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete 

az Intézménytársulásban működő Fertőszentmiklós-i Napközi

Otthonos Óvoda és Bőlcsőde 2012. évi költségvetését elfogadja és 
tudomásul veszi, hogy az intézmény költségvetése a 
Fertőszentmiklós Város Önkormányzat 2012. évi költségvetési 
tervébe beépül.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő:  azonnal és 2012. évi zárszámadás jóváhagyása

10/2012. (II.20.) KT.határozat

Fertőszentmiklós város Önkormányzat Képviselő Testülete – a

Fertőszentmiklós Városi  Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek bemutatására vonatkozó előterjesztést elfogadta.
Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

2/2012.(II.27.) KT. rendelet
Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete az 
Önkormányzat 2012. évi költségvetésére a mellékletbe csatolt 
rendeletet alkotta meg.
3.) napirendi pont:
Fertőszentmiklós Város Önkormányzatának  Rendezési Tervének módosítása
Előadó:  Horváth Tibor polgármester

Török Melinda jegyző

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)
Horváth Tibor polgármester: Az Ifjúság tér folytatására elkészült a Rendezési Terv ill. az Ikva –part parkosítására vonatkozó tervek. A rendelet elfogadása után azonnal indulnak az előkészítő munkák.  A Gyógyszertár felől indulna a telekalakítás és a temető fele nyílna ki. A közművek onnét lecsatlakoztathatóak. Várhatóan az év második felében lenne a telkeknek tulajdoni lapja. Az Önkormányzat nem akar nyerni a területen, csak a költségek megtérülésével számolunk. A területen 57 db. házhely kerül kialakításra. A beépítés tömbházas, sorházas családi házas beépítés. Nem emeletes házak kerülnek megépítésre. Kellemes beépítési övezet alakulhat itt ki. A telkek árára vonatkozóan nem szeretne még jóslásokba bocsátkozni. A város lakossága az utóbbi évben nem csökkent, sőt emelkedett a beköltözéseknek is köszönhetően, ami biztató az intézményeink számára is.
Jagadics Géza képviselő: Kéri a polgármestert, hogy a telkek közműellátottságára is térjen ki.
Horváth Tibor polgármester: A közműveket szeretnénk kiépíteni, az útépítés csak alappal készülne el, és amikor a telkek nagy része beépül, akkor kerülne sor a végleges útépítésre.  A villany földkábelben kerül kiépítésre úgy, hogy oda más vezetéket ( kábel tv. telefon)  is el lehessen helyezni, csapadékvíz elvezetés zárt rendszerben.
A lakosságtól is várnak ötleteket az utca elnevezésre. Kb. 4 utca alakulna ki. A település hosszú neve mellé rövid utcanév illene.

Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő Testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta és  rendeletet alkotta meg:

11/2012. (II.20.) KT . határozat

Fertőszentmiklós Képviselő-testülete a településszerkezeti tervet az alábbiak szerint módosítja:

Az ÉT-1/M3 jelű, 11003 munkaszámú településszerkezeti terven jelölt módosuló területek:

1) Szent István utca – Petőfi utca – 1177/3 hrsz-ú út és Ifjúság tér közötti korábban részben településközpont vegyes, részben kisvárosias lakóterületű, részben kertvárosias lakóterületű területet egységesen településközpont vegyes területbe kerül át.  

2) A 02/4 hrsz-ú korábban közúti közlekedési területként besorolt terület zöldterületbe kerül át. 
Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal
3/2012.(II.27.) KT. rendelet

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete a Rendezési terv módosítására a mellékletbe csatolt rendeletet

alkotta meg.
4.) napirendi pont:

Temető üzemeltetési szerződés elfogadása

Előadó: Horváth Tibor polgármester

Török Melinda jegyző

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: A temető szerződés lejárt, ezért szükséges új szerződés megkötése. A szolgáltató javaslatot tett a sírhely árak emelésére. A Pénzügyi Bizottság az elvégzett számítások alapján nem javasolja a sírhely árak emelését, csupán annyiban, hogy a kettes sírhely díja az egyes sírhely árának a  duplája lenne. A szolgáltatóval is tárgyaltunk, többféle fejlesztési elképzelésekről, melyeket fokozatosan szeretnénk majd megvalósítani. A temetőkorszerűsítésére eddig is sokat fordítottunk ( urnafal, ravatalozó, kerítés,parkoló kialakítás) az idei évben a parkosítást, kerítés építést, villanyhálózat felújítását tervezzük. Jó lenne –leginkább egy nyugdíjas foglalkoztatásával a temető gondnok alkalmazása, felügyeleti feladatok, nyitás-zárás stb.

Kalmár Erika képviselő: Javasolja, hogy a szerződést csak 1 évre kössük meg és évente vizsgáljuk felül.

Jagadics Géza képviselő: A pénzügyi bizottsági ülésen már úgy javasoltuk, hogy ne emeljük a sírhely díjakat, hogy ezzel se emeljük a lakosság terheit. Szintén 1 évre javasolja a szerződés megkötését.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő Testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

12/2012.(II.20.) KT.határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete – a Fertőszentmiklós  Város Önkormányzat  és a Jószív Temetkezési Kft. között létrejött  Kegyeleti Közszolgáltatási Szerződést jóváhagyja, és egyben felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.
Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

5.) napirendi pont:
Képviselő Testület döntést igénylő ügyek:
a.)  Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás részére önkormányzati kölcsön

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(szóbeli- írásbeli  előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: Tájékoztatja a Képviselő Testületet, hogy a Hulladékgazdálkodási Társulás részéről létrejött a kölcsönszerződési tervezet, melyet ismertet a Képviselő Testülettel. A szerződés szerint Önkormányzatunk 6.496.840.-Ft  kamatmentes kölcsönt ad a társulásnak, melyet ebben az évben két részletben utal át. A kölcsönt a társulás évente 2017 .december 15 napjáig fizeti vissza a társulásnak 4 egyenlő részletben.
Kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. ( szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő Testület egyhangúlag az alábbi határozat hozta:

13/2012.(II.20.) KT.határozat
Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete a Fertőszentmiklós Város Önkormányzat és a Sopron Társégi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás között létrejött kölcsönszerződést jóváhagyja.

A Képviselő Testület felhatalmazza a polgármestert a kölcsönszerződés aláírására.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal
b.) Fogyatékosok nappali ellátásának társulásához csatlakozás
Előadó: Horváth Tibor polgármester
             Szabó Szilvia aljegyző

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: A Képviselő Testület 2011. novemberében már elviekben döntött a társuláshoz való csatlakozásról. tekintettel arra, hogy az csak egy szándéknyilatkozat volt, most a végleges döntést kell meghozni.

Kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.( szavazás)Megállapította, hogy a Képviselő Testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

14/2011.(II.20.) KT.határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete  az állami normatíva erejéig társulni kíván 2012. április hó 1 napjától a Kapuvár városban működő Nyitott Kapu-vár Térségi Szociális Szolgáltató Központhoz a Fertőszentmiklós városban élő fogyatékosok nappali ellátása érdekében.

A Képviselő Testület felhatalmazza a polgármestert a társulási megállapodás aláírására.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2012. április 1.
c.) Baptista Szeretetszolgálat ajánlata a –Házi segítségnyújtás ellátásában
Előadó: Horváth Tibor polgármester

(szóbeli előterjesztés)

Horváth Tibor polgármester:  Tájékoztatja a Képviselő Testületet, hogy a Baptista Szeretetszolgálat ajánlatot tett az önkormányzat felé, hogy részt vállalnának a házi segítség nyújtás feladat ellátásában. Korábban volt kezdeményezés más önkormányzatokkal történő társulásra is. Az önkormányzatnak egyenlőre nem jelent gondot a feladatellátás, de a tendencia ez lesz. A Szeretetszolgálat azért tudja kedvezményesen megoldani a feladatot, mert más összegű normatívát kap az államtól. A Szolgálat országosan elismert tevékenységet folytat. Akár egy testületi tájékoztatót is el tud képzelni.
Kérdés és hozzászólás nem volt.

Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. ( szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő Testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

15/2012.(II.20.) KT.határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete  felhatalmazza a Horváth Tibor polgármestert, hogy  a Házi segítség nyújtás feladatok ellátására vonatkozóan tárgyalásokat folytasson a Baptista Szeretetszolgálat képviselőjével.







Felelős: Horváth Tibor polgármester





Határidő: folyamatos
6. Bejelentések:

Jagadics Géza képviselő: Lakossági kérést továbbit a testület felé. Többen jelezték, hogy a tél folyamán gondot jelentett a közlekedés az un. „Prés”-úton. Az útszakasz eléggé keskeny, két autó nehezen közlekedik egymással szemben, ha csúszik az út. Javasolja az útszakasz egyirányúvá tételét, vagy akár szélesítését. Ha ehhez szükséges, akkor akár a szomszédos ingatlanból kellene megvásárolni egy darabot.
Horváth Tibor polgármester: Ezzel a gondolattal már mi is foglalkoztunk, a kerítés kiépítésével talán még ez is megoldódik. Nem tartja annyira akut problémának. A temetőt több oldalról is meg lehet közelíteni.  Nem olyan egyszerű a meglévő hármas csomópontba egyirányú utcát kialakítani. Természetesen a felvetést megvizsgáljuk.  Megköszönte a képviselő testületi tagoknak az  ülésen való részvételt, az ülést bezárta. 
Kmft.

(Horváth Tibor)


(Török Melinda)
   polgármester


     jegyző
