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Fertőszentmiklós Város Önkormányzat

Képviselő Testület

Fertőszentmiklós

Szent István u.l9.

Tel: 99/544-5l0
Szám: 1-9/2012. 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V :

Készült a Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testületének

2012. október hó 15.- én megtartott 
üléséről
Készült: 2 példányban

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat

Képviselő Testület

Fertőszentmiklós

Szent István u.l9.

Tel:99/544-5l0
Szám: 1-9/2012. 
J e g y z ő k ö n y v :

Készült a Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete 2012. október hó 15.-én du. 17 órakor a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott testületi üléséről.
Jelen vannak:

Horváth Tibor


polgármester



Ábrahám Gyula


képviselő



Horváth Szalai Zoltán

képviselő



Jagadics Géza


képviselő




Locsmándi Géza


képviselő

Szántó Zoltán


képviselő

Igazoltan távol: 

Kalmár Erika


képviselő

Hivatalból részt vesz:
Török Melinda

jegyző



Horváth S. Lászlóné 
pü.vezető

Horváth Tibor polgármester: Tisztelettel köszönti a képviselő testület megjelent tagjait és a meghívottakat.

Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, mert 6 képviselő testületi tag megjelent. Az ülést megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendi pontjaira, melyet a képviselő testület egyhangúlag elfogadott.
Napirendi pontok:

1. Polgármesteri felhatalmazás Kormányhivatal és önkormányzat között kötendő megállapodáshoz.

      Előadó: Horváth Tibor polgármester
2.  Fertőszentmiklós Város Polgármesteri Hivatala alapító okiratának módosítása.

- Fertőszentmiklós Város Önkormányzat SZMSZ-nek módosítása- rendeletalkotás.

      Előadó: Török Melinda jegyző

3.   Bérleti díj rendeletmódosítás, és állattartási rendelet hatályon kívül helyezése.

      Előadó:  Török Melinda jegyző

4.   Csatlakozás a kapuvári orvosi ügyeleti rendszerhez. 

      Előadó: Horváth Tibor polgármester

5.   Egyéb tájékoztató ügyek.

            Előadó: Horváth Tibor polgármester

1.napirendi pont:
Polgármesteri felhatalmazás Kormányhivatal és önkormányzat között kötendő megállapodáshoz.

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(szóbeli előterjesztés)

Horváth Tibor polgármester: Tájékoztatja a Képviselő Testületet, hogy a 2013. január 1-től felálló Járási Hivatalok-kal kapcsolatosan  megállapodást köt a megyei Kormányhivatal és a helyi Önkormányzat nevében a polgármester a járásokhoz kerülő létszám és eszközátadásról. A megállapodás megkötéséhez a Képviselő Testület részéről felhatalmazás szükséges. Önkormányzatunk személyi állományából 1 főt és 2 státuszt ad át a járáshoz, valamint tárgyi eszközként 3 db. széket és két számítógépet valamint 1 db. laptopot. Az eszközök az önkormányzat tulajdonában maradnak, csak a használatot engedi át. Várhatóan jövő év januárjában ismertek lesznek az új létszámkeretek. 
Az átadott kolléga helyét nem kívánjuk a jövőben sem feltölteni, helyben oldanánk meg a feladatot. Egyes feladatok  ( anyakönyvi részről ill. a szociális területről ) átkerülnek a járásokhoz, így átszervezés történik majd a hivatali munkában.
A megállapodást e hét pénteken kell aláírni. A Kormányhivatal a jogszabályi rendelkezés szerint készítette el a megállapodást.

Szántó Zoltán képviselő: Az átadott létszám helyben marad, vagy átkerül máshova. Mit jelent a státusz átadás.

Török Melinda jegyző: Az átadott létszám és státusz átkerül a járási hivatalhoz , ami Sopronban lesz. Az előzetes tájékoztatás szerint 2013. október 1-től, mivel Fertőszentmiklós is város Kormányablak működik majd. Amennyiben a most átadott  köztisztviselő elvégzi a KAB képzést, visszakerülhet a kormányablakhoz .

Horváth Tibor polgármester:  A költségvetési tv. szerint hivatalunkban a meghatározott létszám15 fő lehetne, ezzel szemben a betöltött létszám jelenleg 13 fő. Így gyakorlatilag 1 főt és a két be nem töltött státuszt adnánk át.

Úgy ítéli meg, hogy 2014-15-ig igazából a járások struktúrája alakul majd csak ki, azt követően kezdenek majd „igazából” működni. 
Időközben létrejönnek a közös hivatalok is. Az igazi  változás a közigazgatásban akkor áll be, amikor majd az 5.000 fő feletti hivatalok alakulnak ki.  
Örülne neki, ha most nem akar senki hozzánk csatlakozni, így az átállást egyszerűbben tudnánk megoldani. Ha a struktúra kialakul, a rendszer már másként működik.
Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. ( szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő Testület az előterjesztést egyhangúan  elfogadta  és az alábbi határozatot hozta:
49/2012.(X.15.) KT.határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete  felhatalmazza Fertőszentmiklós Város polgármesterét Horváth Tibort, hogy a Győr- Moson – Sopron megyei Kormányhivatalnál a járások kialakításával kapcsolatos megállapodást  aláírja.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő azonnal

2.napirendi pont:
Fertőszentmiklós Város Polgármesteri Hivatala alapító okiratának módosítása. - Fertőszentmiklós Város Önkormányzat SZMSZ-nek módosítása- rendeletalkotás.

Előadó: Török Melinda jegyző

 (írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Török Melinda jegyző: Javaslatot tesz a Hivatal alapító okiratának módosítására, ill. az Önkormányzat SZMSZ rendeletének módosítására. A módosítás indoka, hogy az államháztartási tv. meghatározta az egyes önkormányzati és államigazgatási feladatokat. Az önkormányzati feladatellátás nem köthető a Polgármesteri Hivatal működéséhez, azokat az önkormányzat látja el, így azt a SZMSZ-ben kell szerepeltetni.

Kérdés hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő Testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta, ill. rendeletet alkotta meg:
50/2012.(X.15.)KT.határozat
Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratát a mellékletbe csatoltak szerint módosítja.
A Képviselő Testület felkéri a hivatal jegyzőjét, hogy a módosítás átvezetéséről a MÁK-nál gondoskodjon.




Felelős: Török Melinda jegyző



Határidő: azonnal és 2012. november 1.
12/2012.(X.17.) KT.rendelet

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete a   Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására a mellékletbe csatolt rendeletet alkotta meg.

3. napirendi pont:
Bérleti díj rendeletmódosítás, és állattartási rendelet hatályon kívül helyezése.

Előadó:  Török Melinda jegyző

 (írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)
Horváth Tibor polgármester: A bérleti díj rendelet módosítását a műfüves pálya kialakítása ill. a Szabadidő Központnál az újabb csarnok kialakítása indokolta. A kialakított díjat eléggé barátságosnak tartja, jelentős támogatás is van benne.
Locsmándi Géza képviselő: Javasolja, hogy a bérleti díjakat megállapító számításokat időközönként vizsgáljuk felül.
Szántó Zoltán képviselő: A téli hónapokban az uszoda nem üzemel.  A helyi intézmények – óvoda-iskola  gyerekei ingyenesen használhatják. Ahhoz, hogy a költségek megtérüljenek, több csoportot  kellene fogadni. Hamarosan beindul a babaúszás is. Csütörtök, pénteken vannak nagyobb csoportok.
Horváth Tibor polgármester: Az iskola esetében úgy is változások állnak be, ezt követően el lehet végezni a felülvizsgálatot. A működési költségek megtérülnek, de az amortizáció még nem. Lehet, hogy  inkább rá kell fizetni az uszoda működésére, de nem pukkasztjuk le annyira az  épületet. Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő Testület egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta meg: 
13/2012.(X.17.) KT.rendelet
Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete az Önkormányzati tulajdonú intézmények helyiségeinek bérleti díjáról szóló rendeletének módosítására a mellékletbe csatolt rendeletet alkotta meg.

Török Melinda jegyző:  Ismerteti, hogy a 2008. évi XLVI.tv. 6.§.(6)bekekezdése kimondja, hogy mg. haszonállat tartása önkormányzati rendeletben nem szabályozható. E rendelkezés 2012. október 1-től hatályos, ezért az állattartási rendeletünket hatályon kívül kell helyezni.

Horváth Tibor  polgármester: A továbbiakban az állattartás feltételeit központi rendelet ill. az Építési Szabályzat határozza meg. Ezt követően az állattartás szabályairól szóló rendelet  hatályon kívül helyezésére vonatkozó tervezetet bocsátotta szavazásra.  Megállapította, hogy a Képviselő Testület egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta meg.

14/2012.(X.17.) KT.rendelet
Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete az  Állatok tartásáról szóló 11/2008.(IV.25.) rendeletének hatályon kívül helyezésére a mellékletbe csatolt rendeletet alkotta meg.

4.napirendi pont:
Csatlakozás a kapuvári orvosi ügyeleti rendszerhez. 

Előadó: Horváth Tibor polgármester
(szóbeli előterjesztés)

Horváth Tibor polgármester: E napirendi pont, tulajdonképp már eldöntött tény, most  utólag  kell jóváhagyni.

A kezdetekhez visszamenve, a központi orvosi ügyelet szervezésekor a háziorvosaink és a környező háziorvosok úgy döntöttek, hogy saját maguk szerveződnek és ellátják a településeik orvosi ügyeletét, az OEP finanszírozás fejében. Az orvosi ügyelet megszervezéséhez annak idején is kellett volna egy külön rendelő, asszisztencia, gépkocsivezető. Ezt az orvosok mind saját erőből a saját rendelőjüket használva oldották meg.  Az ÁNTSZ tisztiorvosa ezt jóváhagyta, noha a feltételek nem voltak adottak. Az ÁNTSZ tisztiorvosa nyugállományba vonul és szeretné ezt a kérdést véglegesen megoldani. Időközben az orvosoknál is változás állt be, néhányan nyugdíjba mentek, helyettük új kollégák jöttek, akiknek kisgyerekeik vannak, így problémás az ügyeletben való részvételük. Már jelezték, hogy szeretnék az ügyeleti rendszert átszervezni ill. ha az önkormányzatok máshova csatlakoznának. A rendszer működéséhez több pénzt is kértek – jelentősen többet, mint a Kapuvári központi ügyeletnél. Sopron nem tudta fogadni az önkormányzatokat, így a Kapuvár-i ügyeleti rendszerhez csatlakoznánk.
A sürgős döntést az indokolta, hogy Fertőd városa , mint az ügyeleti rendszer gesztora több hónapon át nem fizette ki az OEP-től finanszírozott pénzből az ügyeletben résztvevő háziorvosokat. A szerződést súlyos szerződés szegésre való hivatkozással az orvosok felmondták 2012. október 1 napjával. Nekünk lépni kellett a lakosság ellátása érdekében, ezért azonnal becsatlakoztunk a Kapuvári központi ügyelethez. Ezért most utólag meg kell erősíteni a testületnek a kapuvári rendszerhez valócsatlakozást, ill. a korábbi központi ügyeletből történő kiválást, teljes elszámolás mellett.
Horváth Szalai Zoltán képviselő: Ez azt jelenti, hogy a jelen ügyeleti szerződés megszűnik.
Horváth Tibor polgármester: A kapuvári központi ügyelet  látja el városunk hétközi és hétvégi orvosi ügyeletét. Az orvosok  amennyiben szeretnének részt vehetnek az ügyeleti ellátásban. Tudomásunk szerint egyenlőre Dr. Földváry István és Dr. Huszti Sándor vesz részt benne.

Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. ( szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő Testület az előterjesztést egyhangúan  elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

51/2012.(X.15.) KT.határozat
Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete jóváhagyja az OXYTRANS KFT (székhely: Mezőkövesd) által működtetett Kapuvári központi Orvosi Ügyelethez való csatlakozást 2012. október hó 1 napjával.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal.

52/2012.(X.15.)KT.határozat
Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete 2012. szeptember 30 napjával felmondja a Fertőd város gesztorsága alatt működő összevont hétvégi orvosi ügyeleti szolgálatra vonatkozó társulási megállapodását ( kelt: Fertőd,2007.március 20.), a társulásból  2012. szeptember hó 30 napjával kilép.

Az Önkormányzat felkéri Fertőd város Önkormányzatát,mint gesztor önkormányzatot, hogy a társulásból való kilépés miatt ,a  társulásban részt vett tagokkal  pénzügyi tekintetben számoljon el.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal
5.napirendi pont:

Képviselő Testületi döntést igénylő ügyek:
a.) Előirányzat módosításokra javaslat

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(szóbeli előterjesztés)

Horváth Tibor polgármester: Javasolja a Képviselő Testületnek, hogy a Vadász utcában a kerékpárút kiépítésével egyben valósuljon meg az ároklefedés is, így végleges megoldást jelentene a parkolásra is. Jelen esetben a vásárok alkalmával  eléggé nehéz a parkolást megoldani. A kerékpárút 6,2 millió Ft, az ároklefedés 4,5 millió Ft összesen : 11 millió Ft lenne. A parkoló sávot első ütemben akár murvásan is meg lehetne oldani. A parkoló és a kerékpár út kialakításával egy korrekt megoldáshoz jutnánk. A jövő évben pedig folytatnánk a Kolozsvári utca- Újtelep utcában.
Továbbá a temetői kerítésnél két  kaput terveznénk ezért kellene 500 e.Ft-ot , a Szerdahelyi buszmegállóra 600 e Ft-ot, ill. az iskolás gyerekek részére  póló beszerzésre 650 e Ft-ot, melyre nem terveztünk eredetileg a költségvetésben.
Locsmándi Géza képviselő: A Mátyás király utca másik oldalát is rendezni kell, nagyon erős a forgalom , ami itt lebonyolódik.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. ( szavazás). Megállapította, hogy a Képviselő Testület az előterjesztést egyhangúan  elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

53/2012.(X.15.) KT.határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete a 

· Vadász utcai kerékpárút, Vásártéri parkolósáv összesen: 
      11 millió Ft-ot + ÁFA

· temetői kapu költségére  500. e Ft-ot+ ÁFA
· autóbuszmegálló kialakítására 600 e Ft-ot +ÁFA
· Általános iskolai tanulók egyen póló beszerzésére 650 e Ft-ot+ ÁFA
2012. évi költségvetés tartalékalapjának terhére biztosítja.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

6.Bejelentések: A képviselők, a polgármester részéről egyéb bejelentés az ülésen nem történt.
Horváth Tibor polgármester :Megköszönte a képviselő testületi tagoknak az ülésen való részvételt, az ülést bezárta. 
Kmft.

(Horváth Tibor)


(Török Melinda)
   polgármester


     jegyző
