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Fertőszentmiklós Város Önkormányzat

Képviselő Testület

Fertőszentmiklós

Szent István u.l9.

Tel: 99/544-5l0
Szám: 1-10/2012. 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V :

Készült a Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testületének

2012. október hó 29.- én megtartott 
üléséről
Készült: 2 példányban

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat

Képviselő Testület

Fertőszentmiklós

Szent István u.l9.

Tel:99/544-5l0
Szám: 1-10/2012. 
J e g y z ő k ö n y v :

Készült a Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete 2012. október hó 29.-én du. 17 órakor a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott testületi üléséről.
Jelen vannak:

Horváth Tibor


polgármester



Ábrahám Gyula


képviselő



Horváth Szalai Zoltán

képviselő



Jagadics Géza


képviselő




Kalmár Erika


képviselő




Locsmándi Géza


képviselő

Szántó Zoltán


képviselő
Hivatalból részt vesz:
Török Melinda

jegyző



Horváth S. Lászlóné 
pü.vezető

Meghívottként: 

Kovácsné Keskeny Edina intézményvezető

Horváth Tibor polgármester: Tisztelettel köszönti a képviselő testület megjelent tagjait és a meghívottakat.

Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, mert 7 képviselő testületi tag megjelent. Az ülést megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendi pontjaira. A meghívóban szereplő szándéknyilatkozat a Kistérségi társulás további működésével kapcsolatos napirend tárgyalását javasolja egyelőre elhalasztani. A szándéknyilatkozat megadására még 2012. december31-ig van idő, addig viszont még sok minden változhat a társulásokkal kapcsolatosan.  Helyette viszont javasolja a jövő évi belső ellenőrzési terv jóváhagyását. A módosított napirendi pontokat elfogadásra ajánlotta, melyet a képviselő testület egyhangúan el is fogadott.
Napirendi pontok:

1. Beszámoló a Képviselő Testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról.

       Előadó: Horváth Tibor polgármester

2. Fertőszentmiklós Város Önkormányzat vagyonrendeletének megalkotása.

      Előadó: Török Melinda jegyző

3. Beszámoló Időskorúak Gondozóházának 2011. évi tevékenységéről, az idei év eddigi helyzetéről.

      Előadó: Kovácsné Keskeny Edina intézményvezető

4. Tájékoztató az önkormányzat 2011 évi szociális feladatainak tevékenységéről,  

       2012 évi eddigi helyzetéről.

       Előadó: Szabó Szilvia aljegyző

5. Képviselő Testületi döntést igénylő ügyek.

· Belső ellenőrzési terv jóváhagyása

Előadó: Török Melinda jegyző
6. Egyéb ügyek.

1.napirendi pont:
Beszámoló a Képviselő Testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról.

Előadó: Horváth Tibor polgármester

( írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)
Kérdés és hozzászólás nem volt.
Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő Testület az előterjesztést egyhangúan elfogadta.  
2.napirendi pont:
Fertőszentmiklós Város Önkormányzat vagyonrendeletének megalkotása.

Előadó: Török Melinda jegyző

 (írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)
Horváth Tibor polgármester: Minden önkormányzatnak felül kell vizsgálnia az Alaptörvény és a nemzeti vagyonról szóló tv. rendelkezéseit figyelembe véve a vagyonrendeletét. Mi most ennek a kötelezettségnek teszünk eleget. A korábbi vagyonrendelet alapjaiban nem változott, ami fontos, hogy kimondásra került, hogy a településen lévő vagyon az önkormányzat vagyona, a fölött az önkormányzat rendelkezhet. Vagyonkezelői szerződés alapján a vagyont kezelésre átadjuk majd az intézményeknek. A mellékletek tartalmazzák az önkormányzat forgalomképtelen, korlátozottan forgalomképes, üzleti, valamint a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű vagyonát. Ilyen vagyona egyébként az önkormányzatnak nincs. Az üzleti vagyon kategóriát alaposan felül kell vizsgálnunk, átcsoportosítás szükségesetén lehetséges. Az önkormányzat vagyonhoz szeretné, ha készülne egy olyan település térkép, mely helyileg is feltünteti az önkormányzat tulajdonát, megjelölve az egyes vagyoncsoportokat. Mindez különös jelentőséggel bír a külterületi ingatlanok esetében.
Török Melinda jegyző: Rövid indokolást ad a vagyonrendelet megalkotására és kiegészítést tesz a tervezettel kapcsolatosan. E rendelet megalkotásával a korábbi 2004-ben alkotott rendelet hatályát veszti. A rendelet tervezetet a könyvvizsgálóval is egyeztettük.
Horváth Szalai Zoltán képviselő: A  rendelet tervezet 3.§- hoz tesz fel értelmezési kérdést, mely a vagyonkezelői szerződéssel kapcsolatos.

Kalmár Erika képviselő: A mellékletekkel kapcsolatosan tesz fel kérdést, ki vizsgálta felül az egyes mellékleteket. Javasolja a hatálynál a vagyoni értékű jogok kiemelését is.
Horváth S. Lászlóné pü. vezető: A most megalkotandó rendeletnek vannak olyan tartalmi elemei, melyeket kötelező megfogalmazni a rendeletben, ezt a nemzeti vagyonról szóló tv. is meghatározza. Az önkormányzat vagyona az önkormányzatnál szerepel, csak vagyonkezelésbe adásról van szó.
Horváth Tibor polgármester: A vagyonkezelői szerződést az önkormányzat köti mindig az adott intézménnyel. A vagyonkezelésre vonatkozó részletes szabályok, feladatok, felelősség stb. ebben a szerződésben kerülnek rögzítésre.

A rendelet mellékleteit a műszaki előadó, a pénzügyi csoport, a jegyző és ő, mint polgármester együttesen tekintették át. A mellékletekben lényeges változás nincs, az időközben végrehajtott beruházások, beszerzések kerültek átvezetésre.
Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő Testület egyhangúan az alábbi rendeletet alkotta meg:
15/2012.(XI.5.) KT.rendelet

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal történő gazdálkodás szabályairól a mellékletbe csatolt rendeletet alkotta meg.

3. napirendi pont:
Beszámoló Időskorúak Gondozóházának 2011. évi tevékenységéről, az idei év eddigi helyzetéről.

Előadó: Kovácsné Keskeny Edina intézményvezető
(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Szántó Zoltán képviselő: A Szociális és Kulturális Bizottság az előterjesztést megvitatta, megállapította, hogy magas szintű szakmai tevékenység folyik az intézetben. A gondozónők sokszor emberfeletti munkát végeznek.
Kalmár Erika képviselő: Kéri, hogy a kábel tv. nézői kedvéért az intézményvezető röviden foglalja össze az írásban kiadott előterjesztést, hogy a nézők is értesüljenek arról, hogy milyen munka folyik az intézetben.

Kovácsné Keskeny Edina intézményvezető: Röviden összefoglalja az intézetben lévő szakmai egységek munkáját, ismerteti az ellátási formákat az ellátásokat igénybe vevők számát. A szociális étkeztetést igénybe vevők száma nőtt. Elmondja, hogy ebben az évben ellenőrzést tartottak a kormányhivatal, az ÁNTSZ valamint a módszertani központ részéről. Az ellenőrzések során csupán kisebb hiányosságokat találtak. A gondozottak, ill. a hozzátartozóik szép összegekkel támogatták a segítőkéz alapítványt. Az ide befolyt összegből megvalósítható lenne az intézménybe a lift kiépítése, így végleges megoldást találhatnánk az idősek „mozgatására”.

Röviden kitér az intézmény gazdálkodására is, a takarékos gazdálkodás eredménye, hogy az önkormányzati finanszírozást sikerül 10 millió alatt tartani. Az intézmény tárgyi, eszközellátottsága jó. Ezúton is szeretné megköszönni az intézet dolgozóinak az áldozatos munkát, az önkormányzatnak pedig a segítő támogatást.

Horváth Tibor polgármester:  Köszöni az intézetben végzett szakmai  és áldozatos munkát. Amennyiben a lift építésére érvényes építési engedéllyel rendelkezünk azonnal kezdjük a munkát. Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő Testület egyhangúan az alábbi egyhangú határozatot hozta:
54/2012.(X.29.) KT.határozat
Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete az Időskorúak Gondozóházának 2011. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta.




Felelős: Horváth Tibor polgármester




Határidő: azonnal

4.napirendi pont:
Tájékoztató az önkormányzat 2011 évi szociális feladatainak tevékenységéről, 2012 évi eddigi helyzetéről.

Előadó: Szabó Szilvia aljegyző

 (írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Szántó Zoltán képviselő: A bizottság a nagy szakértelemmel összeállított anyagot megvitatta és azt elfogadásra ajánlja a testületnek. A szociális feladatok ellátása a megállapított pénzügyi kereteken belül van. Valamennyi indokolt és jogos segélyezési kérelmet ki tudtunk elégíteni.

Kérdés hozzászólás nem volt.
Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő Testület a tájékoztatót egyhangúlag tudomásul vette.

5.napirendi pont:

Képviselő Testületi döntést igénylő ügyek.

a.) Belső ellenőrzési terv jóváhagyása

      Előadó: Török Melinda jegyző
(szóbeli  előterjesztés, előterjesztés írásban mellékelve)

Török Melinda jegyző: Ismerteti a  2013.évre vonatkozó belső ellenőrzési tervet. A tervet az elmúlt hét péntekén kaptuk meg papír alapon, így az már nem volt lehetséges, hogy a testületi ülésig eljuttassuk a testületi tagok részére. Tekintettel arra, hogy a következő testületi ülés november végén lesz, ezért javasoltuk szóbeli előterjesztés alapján a napirend megvitatását, mivel a belső ellenőrzési tervet november 15-ig el kell fogadni. Ezt követően ismerteti a belső ellenőrzési terv tartalmát. A belső ellenőrzést a Többcélú Kistérségi Társulás Belső Ellenőrzési Csoportja végzi majd, a korábbi évekhez hasonlóan.
Horváth Tibor polgármester:  A belsőellenőrzést csak akkreditált belső ellenőr végezhet. Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás). Megállapította, hogy a Képviselő Testület az előterjesztést egyhangúan elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

55/2012.(X.29.) KT.határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete




a 2013. évi belső ellenőrzési tervét elfogadja.




Felelős: Horváth Tibor polgármester




Határidő: 2013. december 31.
6.Bejelentések: 
Locsmándi Géza képviselő: Kéri, hogy az általános iskola előtt kihelyezett sebesség korlátozó tábla helyét vizsgáljuk felül, a tábla nem nagyon látható, így nem éri el a célját. Továbbá lehet, hogy egy hathatósabb figyelemfelhívó módszer lenne célravezetőbb a gyerekek érdekében is.
Horváth Tibor polgármester: A kihelyezett tábla helyét megvizsgáljuk és gondolkodunk egy másik megoldáson is. Akár villogó sárga jelzés is megoldás lehetne.
Megköszönte a képviselő testületi tagoknak az ülésen való részvételt, az ülést bezárta. 
Kmft.

(Horváth Tibor)


(Török Melinda)
   polgármester


     jegyző
