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Fertőszentmiklós Város Önkormányzat

Képviselő Testület

Fertőszentmiklós

Szent István u.l9.

Tel: 99/544-5l0
Szám: 1-1/2012. 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V :

Készült a Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testületének

2011. január hó 23.- án megtartott 
üléséről
Készült: 2 példányban

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat

Képviselő Testület

Fertőszentmiklós

Szent István u.l9.

Tel:99/544-5l0
Szám: 1-1/2012. 

J e g y z ő k ö n y v :

Készült a Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete 2011. január hó 23.-én du. 17 órakor a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott testületi üléséről.
Jelen vannak:

Horváth Tibor


polgármester



Ábrahám Gyula


képviselő



Horváth Szalai Zoltán

képviselő




Jagadics Géza


képviselő




Kalmár Erika


képviselő




Locsmándi Géza


képviselő

Szántó Zoltán


képviselő

Hivatalból részt vesz:
Török Melinda

jegyző



Horváth S. Lászlóné 
pü.vezető

Meghívottként: Istvánffy Miklósné ISZK vezető


             Pogátsa Anett könyvtáros

Horváth Tibor polgármester: Tisztelettel köszönti a képviselő testület megjelent tagjait. Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, mert 7 képviselő testületi tag megjelent. Az ülést megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendi pontjaira, melyet a képviselő testület egyhangúlag elfogadott.
Napirendi pontok:

1.  Beszámoló a Képviselő Testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról.

     Előadó:  Horváth Tibor polgármester

2. Beszámoló a város közművelődési tevékenységéről 2011. évben.

    Városi Önkormányzat 2012. évi közművelődési rendezvényterve.

    Előadó:  Istvánffy Miklósné népművelő

3. Egyesületek támogatásainak elszámolása.

    Előadó: Horváth Tibor polgármester

4. Fertőszentmiklós Város Önkormányzatának  2012. évi költségvetési tervének megvitatása-

    I. forduló.
    Előadó: Horváth Tibor polgármester 

   Horváth S.Lászlóné pü. vezető
5. Képviselő Testület döntést igénylő ügyek: 

a.) Az új ÁHT-ból eredő  feladatok
b.) Intézmény vezetői állások pályáztatása
c.) Alpolgármester költségtérítése
     Előadó: Horváth Tibor polgármester


                Török Melinda jegyző

6. Egyéb ügyek.
1.) napirendi pont:
Beszámoló a Képviselő Testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról.
Előadó:  Horváth Tibor polgármester
(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)
Kalmár Erika képviselő: December hónapban döntött a testület a 2012. évi szemétszállítási díjakat illetően.  Időközben megszületett egy törvény, mely a díjakat is érinti. Kérdése, hogy a Rekultív KFT. tett-e jelzést  ezzel kapcsolatosan az önkormányzat felé. Hogyan változik ennek ismeretében a 2012. évi díj. Hogyan alakul a zöldhulladék sorsa?
Horváth Tibor polgármester: A hulladék törvény még nem került elfogadásra, ezért a KFT. az elmúlt évi díjat szedi, a tv. megjelenéséig. A díjemelés nem lépett életbe. Hasonló a helyzet a vízművek esetében is. A víz és a szemétdíj is hatósági ár lesz, így az inflációt meghaladóan nem lehet emelést végrehajtani. A továbbiakban nem is lesz önkormányzati feladat ezen díjak megállapítása.
Török Melinda jegyző: A Rekultív Kft. emailban értesítést küldött a díjakra vonatkozóan, melyet valamennyi képviselő részére eljuttat.

Locsmándi Géza képviselő: A Mátra utcai ház ill. a Mező utcai telekingatlan értékesítése felől érdeklődik. Mi a helyzet a Bregenci laktanya sorsában? Tudomása szerint megint több ingatlan került önkormányzati tulajdonba, mi mikor kaphatjuk ezt meg?

Horváth Tibor polgármester:  A Mátra utcai ill. a Mező utcai ingatlanokra volt érdeklődő. Volt aki időközben már máshol vásárolt magának ingatlant, mert sürgős volt. Jelenleg a Mező utcai telekre van komolyabb érdeklődő, de biztos majd csak a szerződés megkötésével lesz. Az ingatlanok értékesítését folyamatosan hirdetjük. Azt sem látja fontosnak, hogy az árból engedjünk.

A Bregenci laktanya tulajdonáról nem mondunk le, amennyiben fejlemény lesz az ügyben a testületet azonnal tájékoztatjuk. Jelenleg nem áll az értékesítendő ingatlanok listáján.
Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. ( szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő Testület az előterjesztést egyhangúan tudomásul vette és elfogadta.
2.) napirendi pont:
Beszámoló a város közművelődési tevékenységéről 2011. évben. Városi Önkormányzat 2012. évi közművelődési rendezvényterve

Előadó:  Istvánffy Miklósné népművelő

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)
Istvánffy Miklósné intézményvezető: A beszámolót közösen készítették el az ISZK dolgozóival. Örömére szolgál, hogy Fertőszentmiklós lakóssága együttműködő a programok megvalósításában. Az Oktatási- Szociális és Kulturális Bizottság megvitatta a beszámolót, az ott feltett kérdésekre sikerült választ adni. Az ISZK sikeres munkája a lakosság nagy számú részvételének is köszönhető. Köszöni a testület támogatását is a végzett munkához.
Szántó Zoltán képviselő: Az Oktatási és Szociális és Művelődési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta.  A könyvtár élén új vezető áll és sikeresen lezajlott a váltás is. Örvendetes, hogy tovább bővült a könyvtári szolgáltatás köre, a beiratkozottak száma is nőtt.
A 2011-2012-es rendezvény naptár szerint számos és érdeklődésre számottevő rendezvény volt ill. lesz a városban.

A beszámoló rövid, de lényegre törő volt. A civil fórum is működik. Örvendetes, hogy a városi rendezvényeken ők is szerepelhetnek és bemutatkozhatnak. A bizottság nevében elfogadásra ajánlja a beszámolót.

Horváth Tibor polgármester: Szerencsés döntés volt, a művelődési feladatokat egy intézménybe szervezni. A feladatokat gördülékenyebben lehet elvégezni.  Nagyobb városokból, településekről is irigykednek ránk, hogy ennyi programot, viszonylag kevés ráfordítással tudunk megvalósítani.  A programokon a lakosság szép számmal vesz részt.  A magas színvonalú munkát sikerült megtartani, sőt megfejelni. Látható a további fejlődés iránya is. Sajátos ünnepeket, rendezvényeket kell tartani. Köszöni az elvégzett munkát és további sikereket kíván. Az intézmény pénzügyi helyzetét tekintve is a takarékos gazdálkodás jellemző az intézményre.
Jagadics Géza képviselő: Gratulál az intézmény munkájához. A könyvtári látogatottság évente hullámzó, de örvendetes, hogy nőtt a beiratkozottak száma.
A rendezvény naptár összeállításával kapcsolatosan megállapítja, hogy minőségi fejlődést jelent. A jövő évi szilveszteri tűzijátékkal kapcsolatosan elmondja, hogy a vállalkozótól kedvezményt kell kérni.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta, és szavazásra bocsátotta. ( szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő Testület egyhangúlag az alábbi határozatokat hozta:

1/2012.(I.23.) KT.határozat




Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete a

Művelődési ház 2011. évi tevékenységéről szóló beszámolót és a

2012. évi rendezvény tervet elfogadja.




Felelős: Istvánffy Miklósné a rendezvényterv megvalósításáért




Határidő : 2012. december 31.
3.)  napirendi pont:
Egyesületek támogatásainak elszámolása.

Előadó: Horváth Tibor polgármester
(szóbeli előterjesztés)
Horváth Tibor polgármester: Az egyesületek elszámolását a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, felkéri a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.
Horváth Szalai Zoltán képviselő: A Pénzügyi Bizottság az egyesületek elszámolását az önkormányzati támogatásra vonatkozóan áttekintette a Polgármesteri Hivatal szakemberével. Megállapították, hogy három egyesület kivételével a megítélt támogatásról elszámoltak az egyesületek, a támogatások kifizetésre kerültek ill. az elszámolás is megtörtént.  E három egyesület is adott be elszámolást, de teljes egészében nem számoltak el a támogatás felhasználásáról. Ezek az egyesületek a következő évre szeretnék a támogatást átvinni ill. felhasználni. Ezek az összegek nem számottevőek max. 20 e Ft. Ezen egyesületektől indoklást és kérelmet kérünk, hogy a 2012. év során szeretnék az összeget felhasználni. Az indokokat megvizsgálják, és annak függvényében engedélyezik az idei felhasználást.
A bizottság nevében javasolja az elszámolások elfogadását.

Horváth Tibor polgármester:  A Bizottság véleményével egyetért, szintén javasolja a fel nem használt támogatás idei évben történő felhasználásának engedélyezését pl. Pedagógus Női Kari Egyesület kórustalálkozó megszervezéséhez szeretné a támogatást felhasználni. Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) 

Megállapította, hogy a Képviselő Testület egyhangúlag  az alábbi határozatot hozta: 
2/2012.(I.23.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Önkormányzat Képviselő Testülete a településen




működő civil szervezetek, egyesületek, alapítványok 2011. évre




vonatkozó pénzügyi elszámolását jóváhagyja. A Képviselő Testület

engedélyezi a Községszépítő Egyesület , a Pedagógus Női Kari Egyesület valamint a Vöröskereszt helyi Csoportja részére 2011. évi támogatás 
maradványának 2012. évben történő felhasználását.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal
4.) napirendi pont:

Fertőszentmiklós Város Önkormányzatának 2012. évi költségvetési tervének megvitatása-  I. forduló.

      Előadó: Horváth Tibor polgármester 


          Horváth S. Lászlóné pü. vezető
(szóbeli előterjesztés)
Horváth  Tibor polgármester: Az önkormányzat törvényi kötelezettsége, hogy az ország költségvetésének kihirdetését követő 45 napon belül el kell kezdeni a helyi költségvetés megvitatását.

Egyes intézmények költségvetése már elkészült a  hétvégére  a koncepciót és a költségvetési törvény előírásait figyelembe véve nagy részben elkészül a város költségvetése.  Nem lesz annak akadálya, hogy a következő testületi ülés keretében elfogadja a testület a város költségvetését. A testületi ülés időpontja 2012. február 20-a lesz.
Ezt követően ismerteti a várható bevételeket, valamint a költségvetési szakfeladatok normatíváit.

A bérek vonatkozásában sok korrekciót kellett végrehajtani, ill. az államháztartásról szóló tv. előírásainak is meg kell felelni.

A pénzügyi csoportra jelentős feladat hárul a következő időszakban, készül a költségvetési terv, készül az elmúlt évi beszámoló, és a szükséges változtatásokat, módosításokat is végre kell hajtani. A normatíva részesedés terén rosszabbra számított. Az intézmények többségében az elmúlt évi szintet tudják hozni.

A Pénzügyi Bizottság támogatta a költségvetés ilyen történő tárgyalásának megkezdését. Előzetesen részleteiben majd megvitatja a végleges változatot és azt követően február 20-án kerül a Képviselő Testület elé.

Kérdés és hozzászólás nem volt.
Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. 
( szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő Testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 
3/2012.(I.23.)KT. határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete – 
Fertőszentmiklós Város 2012 évi költségvetésének tárgyalását az SZMSZ. rendelkezései szerint az  I. fordulóban megkezdte. A költségvetés II. fordulóban történő megvitatására, jóváhagyására 2012. február 20-án kerül sor



Felelős: Horváth Tibor polgármester




Határidő: azonnal 

5.) napirendi pont:
     Képviselő Testület döntést igénylő ügyek: 

a.) Az új ÁHT-ból eredő  feladatok
Előadó: Horváth Tibor polgármester

(szóbeli előterjesztés)

Horváth Tibor polgármester: Az Államháztartási tv. rendelkezései szerint valamennyi önkormányzati intézménynek bankszámlaszámot kell nyitni és adószámot kell kérni. Ehhez a Képviselő Testület hozzájárulása kell.
Kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. ( szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő Testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

4/2012.(I.23.)KT.határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete  felhatalmazza a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Csoportját, hogy az Önkormányzat, az Önkormányzati intézmények részére az Államháztartási tv. előírásait figyelembe véve az OTP. helyi Fiókjánál bankszámlát nyisson .
Határidő: 2012. január 31.

Felelős: Török Melinda jegyző





Horváth S. Lászlóné pü. vezető
b.) Intézmény vezetői állások pályáztatása

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(szóbeli előterjesztés)
Horváth Tibor polgármester: az idei évben  májusban lejár a Gondozási Központ vezetőjének a megbízása, ill. június folyamán az iskola igazgatóé is. A pályázatokat közzé kell tennünk, ehhez kérjük a testület hozzájárulását. A vezetői megbízások a KSZK  keretén belül kerülnek meghirdetésre az ott megadott szempontok alapján.

Kalmár Erika képviselő: Az iskola igazgatók kinevezése az új Köznevelési tv. szerint államtitkári feladat lesz. Mennyire játszik ez most nálunk szerepet? 

Horváth Tibor polgármester: Jelenleg még a régi törvények vannak életben, nekünk annak figyelembe vételével kell eljárni. Azt követően már az új jogszabályi rendelkezések lesznek a mérvadóak.

Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.( szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő Testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
5/2012.(I.23.) KT.határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete  pályázatot ír ki a Gondozási Központ  vezetői állására valamint a Felsőbüki Nagy Pál Általános iskola igazgatói állására. A Képviselő Testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a testület nevében a pályázatokat a KSZK rendszerén hirdesse meg.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2012. február 15.

c.) Alpolgármester költségtérítése

     Előadó: Horváth Tibor polgármester


   (szóbeli előterjesztés)
Horváth Tibor polgármester: Tájékoztatja a Képviselő Testületet, hogy az alpolgármester részére az ÁFA változás miatt ismételten állapítsa meg a költségtérítést. ( internet csatlakozás)

Kérdés – hozzászólás nem volt.

Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő Testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta  :
6/2012.(I.23.) KT.határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő Testülete Kalmár Erika alpolgármester részére 2012. január hó 1 napjától 10.541.-Ft. havi költségtérítést , mint  internet előfizetést állapít meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth Tibor polgármester

6.) Egyéb ügyek - Bejelentések
Jagadics Géza képviselő: Bejelenti, hogy az utóbbi időben tapasztaljuk, hogy a város egyes részein nem működik a közvilágítás.
Ábrahám Gyula képviselő: Kéri, hogy a Vadász utca – Lukinich utca találkozásánál is próbáljuk megoldani a közvilágítást. Jelenleg ott nincs közvilágítás, forgalom viszont van a szakaszon.

Horváth Tibor polgármester:  A közvilágítási panaszokat folyamatosan jelentjük az E-ON  felé, de mivel lakásokat nem érint min.2 hét max. 30 napon belül kötelesek a hibát kijavítani.

A Lukinich utca Vadász utca találkozásánál a tulajdonosok saját földterületükön alakítottak ki építési telket. Többnyire ilyenkor azt mondják, hogy nem kérnek semmit, csak járuljunk hozzá a telekalakításhoz, mert számukra ez kedvező. Később aztán jönnek a kérésekkel, közvilágítás, járda , út  kiépítése.

Tájékoztatja a  Képviselő Testületet, a kábel tv. csatornán keresztül a lakosságot, hogy a Katasztrófa védelem 2012. február 3-án gyakorlatot tart Fertőszentmiklóson. Az önkormányzat nagyságához mérten 90 főt kell biztosítani. A tv. értelmében a megjelenés kötelező. A gyakorlat 16,30-kor kezdődik és 20 óráig tart. Most a katasztrófa védelem, polgárvédelem, és a tűzoltóság egy irányítás alá került. Kéri, hogy aki értesítést kap, az vegye komolyan a felkérést. Elvileg 5 évente  kerül ilyen gyakorlatra sor.
Megköszönte a képviselő testületi tagoknak az  ülésen való részvételt, az ülést bezárta. 
Kmft.

(Horváth Tibor)


(Török Melinda)
   polgármester


     jegyző
