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Fertőszentmiklós Város Önkormányzata

TÁMOP-3.1.4-08/2-2009-0216

„Változó Világ Tükrében - Fertőszentmiklósi Mikrotérségi Iskola és Óvoda, ill.

tagintézményének közös tartalomfejlesztési programja” című projekt
1. sz. feladat ellátási hely: 

Napközi Otthonos Óvoda (székhely, Fertőszentmiklós, Rákóczi u. 70.)

(Jelölés a későbbiekben 1FE)

2.sz. feladat ellátási hely: 

Napközi Otthonos Óvoda (telephely, Fertőszentmiklós, Malom u. 3.)

(Jelölés a későbbiekben 2FE)

3. sz. feladat ellátási hely: 

Felsőbüki Nagy Pál Általános Iskola, Fertőszentmiklós Szent István u. 41-42.
(Jelölés a későbbiekben 3FE)

Szakmai fejlesztés
A pedagógiai munka megújításának szükségessége és lehetséges irányai (célrendszer)

1FE, 2FE

A színvonalas óvodai ellátáshoz szükséges, hogy az ott dolgozók képzettek, motiváltak legyenek. Szükséges az is, hogy a tárgyi feltételek rendelkezésre álljanak. Elengedhetetlen a szülőkkel és a társintézményekkel valódi hatékony partneri kapcsolat, a gyermekek jogainak és fejlődési szükségleteinek messzemenő figyelembevétele. Szükséges a helyi társadalmi és szakmai párbeszéd fenntartása, az érintettek együttműködésének koordinálása, a családok pedagógiai, pszichológiai, egészségügyi, nevelési-gondozási ismereteinek bővítése, a „mintaadás” elősegítése különösen a hátrányos családok esetében.

A pedagógiai munka megújításának átfogó célja, hogy a pedagógusok attitűdváltásához, az esélyegyenlőség biztosításához a program hozzájáruljon. A pedagógusok módszertani képzésével az intézményi innovációt segítse elő. Olyan intézményi feltételek alakuljanak ki, amelyek vonzók az itt élő gyermekek és szülei számára. Továbbá, hogy az óvodatársulás legyen olyan innovációs központ, amely a kistérség többi intézménye számára is példát mutat. 

Mindkét telephelyen 1-1 csoportban tervezi az óvoda a kompetencia alapú nevelés bevezetését, elősegítve a gyermekek hatékony, személyre szabott fejlesztésével az óvoda-iskola átmenet megkönnyítése a gyermekek számára.

3FE

A pedagógiai módszertan megújításának alapvető célja, hogy Fertőszentmiklós általános iskolájának elfogadottsága, körzeti szerepe tovább erősödjön. Ennek érdekében a pedagógiai munka megújításával kíván az iskola hozzájárulni a helyi oktatás eredményességének javításához, a pedagógusok attitűdváltásához, az esélyegyenlőség biztosításához. 

Alapvető feladatának tekinti az iskolavezetés, hogy a tanulókat felkészítsék a sikeres munkaerő-piaci alkalmazkodásra, a sikeres életpálya építésre, az egész életen át tartó tanulásra. Fontos cél, hogy a kompetencia alapú oktatás elterjesztésével megalapozzák és elősegítsék az iskolából kikerülő tanulók pályaválasztását. A pedagógusok módszertani kultúrájának korszerűsítése, a tanulók képességeinek és kulcskompetenciáinak egyénre szabott fejlesztése, megerősítése, az egyenlő hozzáférés és esélyegyenlőség szempontjai érvényesítésének alapvető feltétele, hogy az intézmény mindennapi nevelő-oktató munkájában jelen legyen és beépüljön a kompetencia alapú oktatás módszertana, és biztosítottak legyenek azok a taneszközök, és az a tanulási környezet, azok a tanulásszervezési eljárások, amely támogatja az intézményt a fenti célok elérésében.

Célja az iskolának az is, hogy a regionális operatív program keretében megvalósuló infrastrukturális fejlesztéseket összekapcsolja a szükséges tartalmi, módszertani fejlesztésekkel, annak érdekében, hogy azok egymás hatásait erősítve, komplex módon járuljanak hozzá az intézményi oktatás-nevelés minőségének javulásához.

Az iskola céljai, feladatai a pályázat sikeressége alapján a következők:

· Meg kell valósítani a kompetencia alapú nevelés-oktatás bevezetését – felmenő rendszerben – az egész iskolában. A kompetencia alapú oktatás kiterjesztése a matematika, a szövegértés és az életpálya-építés kulcskompetenciákat fejlesztő programcsomag bevezetésével indul el.

· Az iskolának minél optimálisabban meg kell valósítania a SNI és a hátrányos helyzetű gyermekek nevelésével, oktatásával kapcsolatos feladatellátását, motivációjuk minél változatosabb módszerekkel történő erősítését. 

· Az iskolának elő kell segítenie a digitális írástudás fejlesztését a tanulók és tanárok körében egyaránt.

· Az egész életen át tartó tanulás megalapozásához, a az integrált nevelés megvalósításához,a kompetencia alapú oktatás kiterjesztéséhez elő kell segíteni a pedagógusok módszertani kultúrájának fejlesztését, új oktatásszervezési eljárások alkalmazását.

· Minél több évfolyamot és tanulót érintően kerülnek a programok bevezetésre, alkalmazásra.

Az intézmény programjára vonatkozó tervek és ezek rendszere (beleértve az intézmény társadalmi szerepvállalására vonatkozó elképzeléseket is)

1FE, 2FE

A fenntartó pályázott a NYDOP infrastrukturális fejlesztési programjára, amit meg is nyertek, valamint a TIOP eszközbeszerzési pályázatára. A két pályázat összekapcsolását segíti a TÁMOP 3.1.4-es program, amely a szakmai fejlesztésekkel összeköti az infrastrukturális és eszközfejlesztési programot. 

Az óvoda térségi szerepet vállalt fel azzal, hogy a Sopron-Fertődi Kistérségi Társulásban működő intézmények közül az elsők között vezeti be a kompetencia alapú oktatást.

Az óvoda – hasonlóan az iskolához – hosszú távú tervei között szerepel a pedagógiai innováció megvalósítása, mivel nevelési programját át kívánják alakítani a tartalmi megújulás szellemében. Az óvoda nevelőtestülete elkötelezett a kompetencia alapú nevelés-oktatás mellett, segíti az inkluzív óvodai törekvések megvalósulását, innovatív szemléletmóddal rendelkeznek, melyet a hagyományőrzés területén kívánnak kiteljesíteni.

3FE

Az intézmény sikeres pályázatot nyújtott be a NYDOP infrastrukturális fejlesztési programjára, és a TIOP eszközbeszerzési pályázaton is nyertek. A TÁMOP 3.1.4-es program az infrastrukturális és eszközfejlesztési programok kapcsolódását segíti, kapcsolja össze a szakmai fejlesztések megtervezésével és megvalósításával. 

A pályázat sikeressége és a kitűzött célok elérése érdekében az intézmény részt kíván venni a régió, a megye közoktatásának életében, bekapcsolódik a TÁMOP 3.2.2-es pályázatot benyújtott Győr-Moson-Sopron Megyei Pedagógiai Intézet regionális hálózati munkájába is. Igénybe veszi a térség referenciaintézményeinek szolgáltatásait, elsősorban a jó gyakorlatok átvétele, a horizontális tanulás területeken, és szoros együttműködést tervez a megyében, a régióban működő HEFOP-os, TIOK-os intézményekkel.

Az intézményvezetés és a pedagógusok elkötelezettek a kompetencia alapú oktatás megvalósítására és a módszertani megújulásra. A pedagógiai munka megújítására vonatkozó tervek a 6.1 pontban leírtakkal összhangban a következők:

· Az iskola pedagógiai programjának, és a nevelési-oktatási gyakorlatának módosítása az alábbi nevelési-oktatási alapelvek fegyelembe vételével: 

· az egész életen áttartó tanulás megalapozását szolgáló képességek fejlesztése; 

· a kompetencia alapú oktatás módszertanának és eszközrendszerének bevezetése a gyermekek képességeinek és kulcskompetenciáinak egyénre szabott fejlesztésével és az egyenlő hozzáférés és esélyegyenlőség szempontjainak érvényesítésével. 

· A nevelőtestület pályázatban érintett tagjai képzéseken felkészülnek a kompetencia alapú oktatás bevezetésére és kiterjesztésére, a kulcskompetenciák fejlesztésére, az SNI, a HH, HHH gyerekekkel való bánásmód pedagógiájára. Belső képzések megszervezésével biztosítják a projekt képzéseiben részt nem vevő kollegáknak, hogy ők is felkészülhessenek arra, hogy minden lehetséges tevékenységgel segítsék a kulcskompetenciák fejlesztését, lépésről lépésre kiterjesztve az iskola egészére, valamennyi tanulóra.

· Az iskola felveszi a kapcsolatot a „Jó gyakorlatot” folytató intézményekkel.

· Megtörténik a 2009/2010 nevelési évtől alsó és felső tagozaton a kompetenciaalapú nevelés-oktatás programjának bevezetése

· IKT eszközök alkalmazása, a humán erőforrás felkészítése. 

A kompetencia alapú nevelés-oktatás bevezetése, implementációja

1FE, 2FE

Az átfogó, a pedagógusok munkájára épülő intézményfejlesztés abban az esetben valósulhat meg, ha a vezető menedzsment szemlélettel rendelkezik, az innováció számára megfelelő intézményi feltételeket tud biztosítani. Képes az innováció összehangolására és a tevékenységek fenntarthatóságának biztosítására. Ez az óvodában adott, de az óvoda vezetői projektmenedzsment képzésen vesznek részt, hogy felkészültségüket erősíthessék.

Az óvoda számára a kompetencia alapú fejlesztést elősegítő programcsomag alkalmazása kezdeti lépésként mindkét feladat ellátási hely esetében egy-egy óvodai csoportban történik meg, két-két pedagógus felkészülésével, akik ismereteiket – belső továbbképzés, intézményi szakmai megbeszélések keretében – továbbadják kolléganőiknek.

1FE 1 csoport, 2 óvónő – programcsomag 25 fő

2FE 1 csoport, 2 óvónő – programcsomag 25 fő

A pedagógusok elkötelezettek a kompetencia alapú nevelési program megvalósítása mellett, a programcsomag használatát elősegítő módszertani képzéseken való részvételen túl a tevékenységközpontú pedagógiák, hatékony gyermekmegismerés, és a differenciálás heterogén csoportban című képzéseken vesznek részt. Sajátos nevelési igényű kisgyermekek – jelenleg csak egyik telephelyen, mert csak ott került diagnosztizálásra – integrált fejlesztését is ellátja az intézmény. Az óvodapedagógusok számára szükség van az együttnevelésben részt vevő pedagógusok képzésére, hogy megismerjék a befogadó óvodai pedagógia elméletét és gyakorlatát. Segítséget kapjanak a speciális pedagógiai eljárások, együttműködések kialakításához. Ilyen jellegű képzésen legalább két fő részvételét biztosítja az intézmény.

Az átfogó intézményfejlesztés feltételeként az óvodának át kell dolgoznia a helyi nevelési programját, beépíteni a kompetencia alapú nevelés elveit, gyakorlatát. 

Az óvoda egy háromhetes projektet tervez indítani. Ennek megvalósításához tanácsadót is igénybe vesz.


1FE 
JELES ÜNNEPEK, valamennyi csoportra vonatkozóan

2FE 
ŐSZ, valamennyi csoportra vonatkozóan

Az óvoda fejlesztését a különböző területen dolgozó szaktanácsadók összehangolt munkája segíti. Az intézmény jelenlegi helyzetének felméréséhez és a fejlesztési irányok kijelöléséhez komplex szaktanácsadót bízott meg az intézmény. A továbbiakban az óvodai programok fejlesztési folyamatainak segítéséhez intézményi folyamat-tanácsadót, valamint IKT tanácsadót célszerű igénybe vennie. Ezen kívül az egyes fejlesztési területeken szükség van az innováció feltételeinek biztosítására az adott szakterület szaktanácsadói személyében. Így az óvodai programcsomag alkalmazásához igénybe kell venni a mentortanácsadó segítségét. Továbbá célszerű a projekt keretében, a kompetencia alapú fejlesztés biztosítása érdekében 2 kompetenciafejlesztő óvodai programcsomag nevelési eszközeit kell beszereznie az intézménynek.
3FE

Az intézményi innováció motorja az iskolavezetés. Ezért meghatározó, hogy a vezető és további két vezetőségi tag vesz részt olyan képzéseken – figyelemmel arra, hogy a későbbiekben az egész intézményre, beleértve a tagintézmény is, kiterjed a fejlesztés –, amelyek felkészítik őket a változások kezelésére, az összehangolt pedagógiai fejlesztések beépítésére a mindennapos pedagógiai gyakorlatba, összhangban a helyi szabályozás, pedagógiai program átalakításával.

Az iskola az egyes kötelező programelemeket úgy vezeti be, hogy az iskola egészét érintse, s kapcsolódjon a két óvodai feladat ellátási helyen is bevezetett fejlesztéshez. Így a település szintjén a fejlesztés az óvodában is, az 1-4. évfolyamon és az 5-8. évfolyamon is megvalósul.

Az élet pálya- építést felmenő rendszerben első és harmadik évfolyamon vezeti be az iskola, a matematikát és szövegértést az 5. évfolyamon. A tantárgytömbösített oktatás gyakorlatilag a teljes felső évfolyamokat érinti a magyar nyelv és irodalom, valamint a művészetek műveltségterületeken. A műveltségterület tantárgyi bontás nélküli oktatása az Ember és társadalom műveltségterületet érinti az 5. évfolyamosokkal indulandóan, a témahét a 6. évfolyamosokat, a moduláris oktatási program megvalósítása (Örökségünk a Fertő-táj) a 7. évfolyamon kerülne bevezetésre, míg a háromhetes projektoktatás a 8. évfolyamosokat érintené.

Az intézmény gyakorlatának innovatív, egyediséget biztosító elemei 

1FE - 2FE - 3FE

A kompetencia alapú nevelési-oktatási stratégia minden tanuló fejlődését, valamint az SNI és hátrányos helyzetű tanulók integrálását is támogatja. A kulcskompetenciák fejlesztésére szolgáló programok kidolgozása további belső szakmai fejlesztést igényelnek, mely a későbbiekben – figyelemmel a témára és annak globális, sok kompetencia területet érintő feldolgozására – más intézmények számára „Jó gyakorlat” lehet.

A változatos tevékenységrendszer számos lehetőséget ad az újszerű módszerek sajátos alkalmazására, kiterjesztve a teljes felső évfolyamokra.

A projekt megvalósítása minden tekintetben előrelépést jelent a nevelés-oktatás terén, és felkészít a társadalomban várható változásokra, különösen az élethosszig tartó tanuláshoz szükséges képességek kialakításához. 

A projekt javasolt kapcsolódása más projektekhez, fejlesztésekhez

1FE, 2FE, 3FE

A projekt kapcsolódik a Nyugat-dunántúli Regionális Operatív Program infrastrukturális fejlesztéséhez, így lehetősége nyílik az intézménynek a korszerű, XXI. Századnak megfelelő, korszerű tanulási környezetet, oktatási feltételeket biztosítani tanulóinak. A regionális együttműködés keretében csatlakozik a TÁMOP 3.2.2. pályázathoz is.

A TIOP pályázatok az IKT és SDT területeken hozzájárul a pedagógusok informatikai képzettségének fejlesztéséhez, a digitális technikák tanórai alkalmazásához és az iskola számítástechnikai felszereltségének korszerűsítéséhez.

A projekt illeszkedik a megyei és regionális közoktatás fejlesztési tervekhez, valamint a kistérségi szintű feladat ellátási intézkedési tervhez.

Tervezett fejlesztés várható hatásai
1FE, 2FE

A projekt kapcsán az óvodapedagógusok megismerkednek új tanulásszervezési módokkal és technikákkal, illetve a közös munka kapcsán kialakuló közös gondolkodás elősegíti a két feladat ellátási helyen működő óvoda nevelőtestületének együttműködését egymással is, és a szülőkkel is. A saját innovációs törekvés megvalósítása elősegíti a játék szerepének hangsúlyosságát, az szülői és tágabb társadalmi környezettel történő együttműködést, a holisztikus szemlélet kialakítását. 

3FE

A tervezett projekt célirányosan szolgálja a kompetencia alapú nevelés-oktatás intézményen belüli fokozatos elterjesztését. Az iskola a választott kompetenciaterületek közül az anyanyelvi, matematikai-logikai és életpálya-építési kulcskompetenciák területén felmenő rendszerű bevezetésben biztosítja a tanulók kulcskompetenciáinak fejlesztését, melyet a pedagógusok módszertani képzése is támogat. 

A projekt lehetőséget biztosít az iskola tanítóinak, tanárainak, hogy módszertani képzéseken vegyenek részt, új tanulásszervezési módokat, technikákat ismerjenek meg, és azokat alkalmazzák. A moduláris oktatás megszervezését több műveltségterületet érintően, a helyi hagyományokhoz és kultúrához igazodva, kiemelt figyelemmel a környezettudatos magatartás kialakítására vezeti be az iskola. Megindul a tantárgyi bontás nélküli oktatás a Művészetek és a Magyar nyelv és irodalom műveltségterületen. Az iskola a projekt során a tantárgytömbösített oktatás megvalósításában is gyakorlatot szerez. Az új módszerek alkalmazásával folyamatosan nő a nevelőtestület elkötelezettsége a kompetencia alapú oktatás, a tanulók egyéni fejlesztése, kulcskompetenciáinak erősítése, hátránykompenzációja irányában. 

Tevékenységek hatása a HH és HHH gyermekek nevelésére, oktatására. 

1FE, 2FE

Az intézményben kevés számú HH óvodás jár. A program eredményeként az óvodában megerősödik az inkluzív nevelést folytató intézménnyé hozzá állás, amely a gyermekek egyéni igényeire alapozza fejlesztését. Az óvodai tevékenységekben mindennapos gyakorlattá válnak a kooperatív technikák alapján szervezett együttműködésen alapuló csoportos tevékenységek. Az óvoda-iskola átmenet biztosítása tudatos tervezés alapján történik valamennyi gyermeket érintően.

3FE

Az iskolában nem számottevő a hátrányos helyzetű tanulók száma. Fejlesztésükre – figyelemmel az alkalmazott módszerekre, a csoporton belüli differenciálásra – a tevékenységközpontú és személyre, kiscsoportra szabott módszertani eszközök alkalmazásával kerül sor. Ezek célja többek között a hátránykompenzálás. 

Tervezett tevékenységek hatása az SNI gyermekek nevelésére.
1FE, 2FE

Megfelelő szakemberek állnak rendelkezésre az óvodában a speciális fejlesztés segítéséhez, azonban az óvodapedagógusok ilyen irányú képzése csak a pályázat tevékenységrendszerének köszönhetően valósul meg. Az SNI-s kisgyermekek napi nevelésében az óvodapedagógusok ilyen irányú felkészültsége a gyermekek eredményesebb fejlődését segíti elő. Elősegíti az SNI-s gyermekek belépését és megalapozza megfelelő ütemű fejleszthetőségüket az iskolában.

3FE

Az iskola évek óta foglalkozik az SNI-s tanulók integrációjával. Jelen pályázat megvalósítása lehetővé teszi, hogy a pedagógusok a korábbinál nagyobb hatékonysággal és eredményességgel segítsék az SNI-s tanulók felzárkózását, egyéni képességeik szerinti fejlesztését.

A pályázat tovább erősíti az iskola befogadó intézménnyé válását. Elősegíti, hogy a gyógypedagógusok és egyéb szakszolgálati feladatot ellátó szakemberek és az iskolai tanítói és szakos pedagógusai fokozottabban összehangolják tevékenységüket, elősegítve ezzel az SNI-s tanulók nagyobb támogatását, szakszerűbb fejlesztését. 

A tervezett fejlesztés hozzájárulása a magasabb szintű szakmai eredmények eléréséhez. 
1FE, 2FE

A kompetencia alapú óvodai programcsomag nagymértékben hozzájárul a helyi nevelési program megvalósításához. A program várható hatásaként minden gyermek megkapja a saját képességeinek megfelelő fejlesztést. Megkönnyíti az óvoda-iskola átmenetet a gyermekeknél. Óvodáskorban a gyermekek már olyan kompetenciákat szereznek, amelyek a későbbi tanulmányaikat is segítik. A differenciált képességfejlesztés biztosítja az egyenlő esélyt számukra a továbbtanulásban, majd később a munkaerő-piacon.

3FE

Az iskola pedagógiai programjában megfogalmazta a kompetencia alapú oktatás alkalmazását. A projekt segítségével az iskola három kompetenciaterületen (szövegértés-szövegalkotás, matematika és életpálya-építés) bevezeti a kompetencia alapú oktatást, valamint elősegíti a pedagógusok módszertani kultúrájának változását, új tanulásszervezési módok, továbbá a projektoktatás még szélesebb körben való alkalmazását. Az intézmény tervezi a kapcsolatfelvételt a regionális hálózattal, és a referencia intézményekkel a régióban, megyében és kistérségben.

Az iskola jelenleg elfogadható eredményekkel rendelkezik az országos kompetenciamérésben. A cél továbbra is megtartani, illetve javítani az eredményeket. 

A kompetencia alapú oktatás kiterjesztése javítja a tanulók továbbtanulási esélyeit. A kompetencia alapú oktatás olyan képességeket is fejleszt – kommunikáció, rugalmasság, team-munka, kreativitás –, amelyek szükségesek a munkaerő-piacon való sikeres megfeleléshez. 
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